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Πρόλογος  

Η παρούσα έκδοση στοχεύει στην παροχή σφαιρικής πληροφόρησης σχετικά με το σύστημα 

Πρόσβασης, μέσω των Παγκύπριων Εξετάσεων, στη Δημόσια Ανώτερη Εκπαίδευση Κύπρου και 

Ελλάδας. Οι συγκεκριμένες πληροφορίες βασίζονται στις τελευταίες αποφάσεις της Επιτροπής 

Παρακολούθησης του Ωρολόγιου Προγράμματος.   

Η έκδοση αποτελεί ένα βασικό έγκυρο διδακτικό εγχειρίδιο για μαθητές/μαθήτριες, 

τελειόφοιτους/τελειόφοιτες και κάθε ενδιαφερόμενο/ενδιαφερόμενη, όχι μόνο για την ανάλυση και 

επεξήγηση του συστήματος Πρόσβασης στα Δημόσια Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης Κύπρου 

και Ελλάδας*, αλλά και για την κατανόηση του τρόπου κατάταξης/ομαδοποίησης των ποικίλων  

Επιστημονικών Τμημάτων/Σχολών σε τέσσερα (4) Επιστημονικά Πεδία. Η εν λόγω διδαχή 

εκτιμάται ότι θα συμβάλει και αναμένεται ότι θα προσφέρει γενικά την απαιτούμενη 

πληροφόρηση/γνώση, που πρέπει να έχει ο/η κάθε υποψήφιος/υποψήφια για την άμεση 

σχέση/σύνδεση των Επιστημονικών Πεδίων με το/τα Πλαίσιο/Πλαίσια Πρόσβασης. Ως εκ τούτου, 

ο/η κάθε υποψήφιος/υποψήφια προετοιμάζεται καλύτερα για τη λήψη της κατάλληλης για το 

άτομό του/της απόφασης σχετικά με την πρόσβασή του/της σε Τμήμα των Επιστημονικών 

Πεδίων.                                                 

Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που υπάρξουν αλλαγές ή τροποποιήσεις σχετικά με τις 

πληροφορίες που παρατίθενται στη συγκεκριμένη έκδοση, θα ανακοινωθούν στην ιστοσελίδα του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας Κύπρου (ΥΠΑΝ) και θα συμπεριληφθούν σε 

αναθεωρημένη έκδοση την ερχόμενη σχολική χρονιά. Οι υποψήφιοι/υποψήφιες πρέπει να έχουν 

υπόψη ότι μερικά Τμήματα των Δημόσιων Ανώτερων και Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων 

(ΑΑΕΙ) *, πέραν των προϋποθέσεων Πρόσβασης που αναφέρονται στον Οδηγό Παγκύπριων 

Εξετάσεων, θέτουν πρόσθετα περιοριστικά κριτήρια εισδοχής, τα οποία καθορίζονται από τα ίδια 

τα Τμήματα ή και τις Σχολές και τα οποία οι υποψήφιοι/υποψήφιες πρέπει να πληρούν, για να 

μπορούν να εισαχθούν σε αυτά. Ως εκ τούτου, οι υποψήφιοι/υποψήφιες πρέπει να 

συμβουλεύονται και τους αντίστοιχους Οδηγούς Σπουδών των ΑΑΕΙ οι οποίοι εκδίδονται κάθε 

χρόνο ή να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του κάθε Εκπαιδευτικού Ιδρύματος. 

Τονίζεται επίσης, ότι οι πληροφορίες που αναφέρονται στη παρούσα έκδοση, δεν αντικαθιστούν 

τον Οδηγό Παγκύπριων Εξετάσεων, ο οποίος εκδίδεται κάθε χρόνο από την Υπηρεσία 

Εξετάσεων του ΥΠΑΝ.  

 

 

* Η ορολογία «Δημόσια Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης Κύπρου και Ελλάδας» συναντάται και με 

την ορολογία «Δημόσια Ανώτερα και Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα» (ΑΑΕΙ). Για τον πιο πάνω 

λόγο θα χρησιμοποιούνται και οι δύο πιο πάνω ορολογίες.  
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2. Επιστημονικά Πεδία και Πλαίσια Πρόσβασης: Βασικά σημεία 

 

2.1. Επιστημονικά Πεδία: Είναι η ομαδοποίηση/κατάταξη των διαφόρων Επιστημονικών 

Τμημάτων που ανήκουν σε διάφορες Σχολές Επιστήμης στα Δημόσια Ιδρύματα Ανώτερης 

Εκπαίδευσης Κύπρου και Ελλάδας (π.χ. Πανεπιστήμιο Κύπρου, ΤΕ.ΠΑ.Κ, Εθνικό και 

Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Πολυτεχνείο κ.ά.). Τα συγκεκριμένα Τμήματα  

κατατάσσονται/ ομαδοποιούνται σε τέσσερα (4) Επιστημονικά Πεδία με κύριο κριτήριο τα 

ακόλουθα: (α) Συναφές περιεχόμενο Σπουδών και (β) Τα ίδια σχεδόν μαθήματα Πρόσβασης. 

Παράλληλα διευκρινίζεται ότι κάποια Τμήματα κατατάσσονται/ομαδοποιούνται σε πέραν του ενός 

Επιστημονικού Πεδίου.  

Επιγραμματικά, τα τέσσερα (4) Επιστημονικά Πεδία είναι τα εξής: 

1ο Επιστημονικό Πεδίο Ανθρωπιστικών, Νομικών και Κοινωνικών Επιστημών. Περιεκτικά, 

περιλαμβάνονται οι ακόλουθες σπουδές: Θεολογία, Φιλολογία, Παιδαγωγικά, Ξένες Γλώσσες, 

Μετάφραση - Διερμηνεία, Βαλκανικές και Τουρκικές Σπουδές, Νομική, Πολιτική Επιστήμη, 

Κοινωνιολογία, Ψυχολογία, Δημοσιογραφία, Μ.Μ.Ε., Θεατρολογία, Φυσική Αγωγή, Μουσικές 

Σπουδές, Στρατολογική Σχολή Σ.Σ.Α.Σ, Ανώτατη Εκκλησιαστική Ακαδημία. 

2ο Επιστημονικό Πεδίο Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών. Περιεκτικά, περιλαμβάνονται 

οι ακόλουθες σπουδές: Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία, Γεωλογία, Δασολογία, Βιολογία, 

Πληροφορική, Αρχιτεκτονική, Πολιτική Μηχανική, Αγρονομία/Τοπογραφία, Γεωπονία, 

Μηχανολογία, Ηλεκτρολογία, Αεροναυπηγική Μηχανική, Ναυπηγική Μηχανική, Μηχανική 

Περιβάλλοντος, Μουσικές Σπουδές, Παιδαγωγικά, Φυσική Αγωγή, Στρατιωτικές Σχολές, Ανώτατη 

Σχολή Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.). 

3ο Επιστημονικό Πεδίο Επιστημών Υγείας και Ζωής. Περιεκτικά, περιλαμβάνονται οι 

ακόλουθες σπουδές: Ιατρική, Οδοντιατρική, Κτηνιατρική, Φαρμακευτική, Νοσηλευτική, Βιοχημεία 

και Βιοτεχνολογία, Βιολογία, Χημεία, Γεωπονία, Δασολογία, Αγροτική Ανάπτυξη, Αμπελουργία 

και Οινολογία, Παιδαγωγικά, Διαιτολόγια - Διατροφολογία, Φυσική Αγωγή, Μουσικές Σπουδές, 

Εργοθεραπεία, Λογοθεραπεία, Φυσιοθεραπεία, Τεχνολογία Τροφίμων.  

4ο Επιστημονικό Πεδίο Επιστημών Οικονομίας και Πληροφορικής. Περιεκτικά, 

περιλαμβάνονται οι ακόλουθες σπουδές: Οικονομικές Επιστήμες, Δημόσια Διοίκηση, Διεθνείς και 

Ευρωπαϊκές Σπουδές, Διοικητική Επιστήμη και Τεχνολογία, Λογιστική και Χρηματοοικονομική, 

Μάρκετινγκ και Επικοινωνία, Επιστήμη Υπολογιστών, Εφαρμοσμένη Πληροφορική, Ναυτιλιακές 

Σπουδές, Στατιστική και Ασφαλιστική Επιστήμη, Φυσική Αγωγή, Μουσικές Σπουδές, 

Παιδαγωγικά, Οικονομικές Στρατιωτικές Σχολές, Ανώτερες Σχολές Τουριστικής Εκπαίδευσης. 

Τονίζεται ότι η γνώση και κατανόηση του περιεχομένου των Επιστημονικών Τμημάτων/Σχολών 

που εμπεριέχεται σε κάθε ένα από τα τέσσερα (4) Επιστημονικά Πεδία είναι βασική συνισταμένη 

στην όλη  διεργασία της επιλογής Κλάδου Σπουδών. Η διεργασία αυτή ξεκινά από τη Γ΄ 

Γυμνασίου και ολοκληρώνεται στη Γ΄ Λυκείου / Τεχνικής Σχολής με τη συμπλήρωση του 

Μηχανογραφικού Δελτίου Κύπρου και Ελλάδας μέσω της διεξαγωγής των  Παγκύπριων 

Εξετάσεων.  

Η Πρόσβαση σε αυτά γίνεται μέσω των ποικίλων Πλαισίων Πρόσβασης.  

 

2.2. Πλαίσια  Πρόσβασης: Είναι το Κυπριακό σύστημα για την πρόσβαση των υποψηφίων σε 

Τμήματα/Σχολές που εντάσσονται σε 4 Επιστημονικά Πεδία της Δημόσιας Ανώτερης 

Εκπαίδευσης Κύπρου και Ελλάδας. Συγκεκριμένα, το κάθε Πλαίσιο περιλαμβάνει  ομάδες 

Υποχρεωτικών και Επιλεγόμενων μαθημάτων που οδηγούν στην Εισδοχή/Πρόσβαση σε 

συγκεκριμένα Τμήματα των Επιστημονικών Πεδίων. Τα συγκεκριμένα μαθήματα δηλώνονται 
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κατά την υποβολή των ηλεκτρονικών αιτήσεων για συμμετοχή στις Παγκύπριες Εξετάσεις 

Πρόσβασης 2026. 

Οι υποψήφιοι/υποψήφιες μπορούν να επιλέξουν μαθήματα Πρόσβασης, ανεξαρτήτως 

των μαθημάτων  που διδάσκονται στο σχολείο, νοουμένου ότι έχουν προβεί από 

μόνοι/μόνες τους στην κατάλληλη προετοιμασία. 

Για κάθε Πλαίσιο Πρόσβασης εξετάζονται σε τέσσερα (4) μαθήματα για διεκδίκηση θέσης στα 

Πανεπιστήμια, στις Πολυτεχνικές Σχολές, στα Ανώτατα Στρατιωτικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, στις 

Ανώτερες Στρατιωτικές Σχολές Υπαξιωματικών και στην Α.Σ.ΠΑΙ.ΤΕ ή σε τρία (3) μαθήματα για 

διεκδίκηση θέσης στις Α.Σ.Τ.Ε. και στην Ακαδημία Επαγγελμάτων Τουρισμού και Φιλοξενίας 

Α.Ε.Τ.Φ.Κ. / Α.Ξ.Ι.Κ./ ΤΕΠΑΚ.  

 

2.2.1. Υπολογισμός του βαθμού Πρόσβασης/Κατάταξης ανά Πλαίσιο για εισαγωγή στα 

Δημόσια ΑΑΕΙ της Κύπρου και στις Στρατιωτικές Σχολές της Ελλάδας 

Για τα Δημόσια ΑΑΕΙ της Κύπρου και τις Στρατιωτικές Σχολές της Ελλάδας, υπολογίζεται ένας 

Βαθμός Πρόσβασης/Κατάταξης για κάθε Πλαίσιο Πρόσβασης που επιλέγει ο/η 

υποψήφιος/υποψήφια, ο οποίος προκύπτει από τον Μέσο Όρο των επεξεργασμένων 

βαθμολογιών των μαθημάτων, στα οποία εξετάστηκε στις Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης για 

το συγκεκριμένο Πλαίσιο, σύμφωνα με τη μέθοδο στατιστικής επεξεργασίας που ανακοινώνεται 

στον Οδηγό Παγκύπριων Εξετάσεων Πρόσβασης.  

Σε περίπτωση απουσίας του/της υποψηφίου/υποψήφιας από κάποιο μάθημα, ακυρώνεται η 

δυνατότητά του/της να διεκδικήσει θέση με βάση τα Πλαίσια Πρόσβασης, στα οποία το μάθημα 

αυτό ήταν υποχρεωτικό ή με βάση τα Πλαίσια Πρόσβασης στα οποία ο/η υποψήφιος/υποψήφια 

επέλεξε το συγκεκριμένο μάθημα ως επιλεγόμενο. 

Ο Βαθμός Πρόσβασης/Κατάταξης υπολογίζεται και ανακοινώνεται μόνο για τα έγκυρα Πλαίσια 

Πρόσβασης, στα οποία περιλαμβάνονται οι Σχολές των Δημοσίων ΑΑΕΙ της Κύπρου και οι 

Στρατιωτικές Σχολές της Ελλάδας.  

 

2.2.2. Υπολογισμός του Γενικού Βαθμού Πρόσβασης /Κατάταξης για εισαγωγή στα 

Δημόσια ΑΑΕΙ της Ελλάδας 

Για τα ΑΑΕΙ της Ελλάδας, υπολογίζεται ένας (1) «Γενικός Βαθμός Πρόσβασης / Κατάταξης», 

που προκύπτει από τον Μέσο Όρο των επεξεργασμένων βαθμολογιών των μαθημάτων, στα 

οποία εξετάστηκε ο/η υποψήφιος/υποψήφια στις Παγκύπριες Εξετάσεις για σκοπούς Πρόσβασης 

και Κατάταξης στα Δημόσια ΑΑΕΙ Κύπρου και Ελλάδας σύμφωνα με τη μέθοδο στατιστικής 

επεξεργασίας που ανακοινώνεται στον Οδηγό Παγκύπριων Εξετάσεων Πρόσβασης. Τα 

μαθήματα των έγκυρων Πλαισίων Πρόσβασης που έχουν μόνο σχολές των Δημοσίων ΑΑΕΙ 

Κύπρου ή/και των Στρατιωτικών Σχολών, δεν συμμετέχουν στον υπολογισμό του Γενικού Βαθμού 

Πρόσβασης / Κατάταξης για τα Δημόσια ΑΑΕΙ της Ελλάδας. 

Ο Γενικός Βαθμός Πρόσβασης/Κατάταξης υπολογίζεται και ανακοινώνεται μόνο όταν υπάρχει 

τουλάχιστον ένα έγκυρο Πλαίσιο που περιλαμβάνει Σχολές των Δημοσίων ΑΑΕΙ της Ελλάδας. 
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Πίνακας Μαθημάτων με περιορισμούς στην επιλογή τους για Πρόσβαση στα Δημόσια 

ΑΑΕΙ της Ελλάδας – Οδηγός Παγκύπριων Εξετάσεων Πρόσβασης 2025 

Μαθηματικά Κατεύθυνσης Μαθηματικά Κοινού Κορμού  

Αγγλικά Αγγλικά 4ωρο Τ.Σ  

Φυσική Φυσική 4ωρο Τ.Σ  

Ηλεκτρολογία ΙΙΙ Τ.Σ (Θ.Κ) Ηλεκτρολογία ΙΙΙ Τ.Σ (Π.Κ.)  

Λογιστική Λογιστική Τ.Σ (Π.Κ.)  

Γραφικές Τέχνες Γραφικές Τέχνες ΙΙΙ Τ.Σ (Θ.Κ.) 
Γραφικές Τέχνες ΙΙΙ Τ.Σ 

(Π.Κ.) 

Αρχιτεκτονικό – Τεχνικό 

Σχέδιο 

Αρχιτεκτονικό Σχέδιο Τ.Σ 

(Θ.Κ.) 

Αρχιτεκτονικό Σχέδιο Τ.Σ 

(Π.Κ.) 

Βιολογική Γεωργία Τ.Σ (Θ.Κ) Βιολογική Γεωργία Τ.Σ (Π.Κ.)  

Σχεδιασμός Εσωτερικού 

Χώρου ΙΙΙ Τ.Σ. (Θ.Κ.) 

Σχεδιασμός Εσωτερικού 

Χώρου ΙΙΙ Τ.Σ. (Π.Κ.) 
 

 

Οι υποψήφιοι/υποψήφιες για Πρόσβαση στα Δημόσια ΑΑΕΙ της Ελλάδας δικαιούνται να 

επιλέξουν μόνο ένα μάθημα από κάθε σειρά του πιο πάνω Πίνακα, π.χ. 

1. Μαθηματικά Κατεύθυνσης ή Μαθηματικά Κοινού Κορμού 

2. Αρχιτεκτονικό – Τεχνικό Σχέδιο ή Αρχιτεκτονικό Σχέδιο Τ.Σ. (Θ.Κ.) ή Αρχιτεκτονικό Σχέδιο 

Τ.Σ. (Π.Κ.) 

3. Γραφικές Τέχνες ή Γραφικές Τέχνες ΙΙΙ Τ.Σ. (Θ.Κ.) ή Γραφικές Τέχνες ΙΙΙ Τ.Σ. (Π.Κ.)   

• Οι μαθητές/μαθήτριες των Τεχνικών Σχολών που διδάσκονται τα Μαθηματικά 3ωρο 

μπορούν να επιλέξουν το μάθημα Μαθηματικά Κ.Κ. 

• Ο συνολικός αριθμός των επιλεγόμενων μαθημάτων Πρόσβασης μπορεί να είναι μέχρι επτά 

(7) μαθήματα και μέχρι τρεις (3) Ειδικές Εξετάσεις (Πρακτική Δοκιμασία, Μουσικές 

Σπουδές, Μουσική Εκτέλεση και Ερμηνεία). 

• Οι υποψήφιοι/υποψήφιες μπορούν να επιλέξουν όσα Πλαίσια Πρόσβασης τούς επιτρέπουν 

τα μαθήματα στα οποία επιλέγουν να εξεταστούν.  

• Οι υποψήφιοι/υποψήφιες δηλώνουν τα μαθήματα Πρόσβασης και τις Ειδικές Εξετάσεις, στα 

οποία/στις οποίες επιθυμούν να εξεταστούν για κάθε Πλαίσιο Πρόσβασης που επιλέγουν. 

• Οι αθλητές/αθλήτριες δικαιούνται να διεκδικήσουν πριμοδότηση στην Ειδική Εξέταση 

της Πρακτικής Δοκιμασίας σε οποιοδήποτε Πλαίσιο Πρόσβασης και αν στοχεύουν (έστω 

και αν δεν επιλέξουν το Πλαίσιο 9 – Τμήματα Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού). Για να 

ισχύσει η πριμοδότηση αυτή, οι αθλητές/αθλήτριες πρέπει να εξεταστούν, επιπρόσθετα από 

τα υπόλοιπα μαθήματα εξέτασής τους, και στην Ειδική Εξέταση της Πρακτικής Δοκιμασίας. 

Σε περίπτωση που παραχωρηθεί πριμοδότηση στον/στην υποψήφιο/υποψήφια, ο Βαθμός 

της Πρακτικής Δοκιμασίας, συμπεριλαμβανομένης της πριμοδότησης που παραχωρείται, 

συνυπολογίζεται στον Βαθμό του κάθε Πλαισίου Πρόσβασης / Κατάταξης για την 

Κύπρο και στον Γενικό Βαθμό Πρόσβασης / Κατάταξης για την Ελλάδα.  
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          ΚΥΠΡΟΣ: ΠΟΛΛΑΠΛΟΙ ΒΑΘΜΟΙ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ / ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 

          ΕΛΛΑΔΑ: ΕΝΑΣ ΒΑΘΜΟΣ (ΓΕΝΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ / ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ) 

 

2.2.3. Διαδικασία Επιλογής Επιστημονικών Πεδίων και Πλαισίων Πρόσβασης.   

Οι Υποψήφιοι/υποψήφιες εντοπίζουν/επιλέγουν τις Σχολές/Τμήματα στα Επιστημονικά Πεδία 

που τους/τις ενδιαφέρουν. Ακολούθως, συνδέουν/αντιστοιχίζουν τα πιο πάνω με  τα Πλαίσια 

Πρόσβασης. Τέλος, αποφασίζουν τα εξεταζόμενα μαθήματα ανά Πλαίσιο Πρόσβασης έχοντας 

υπόψη τα εξής: 

• Τα μαθήματα που περιλαμβάνονται στα Πλαίσια Πρόσβασης είναι μαθήματα 

Κατεύθυνσης  (Λύκειο/ΤΕΣΕΚ).  

• Σε ορισμένα Πλαίσια Πρόσβασης, εκτός από τα μαθήματα Κατεύθυνσης περιλαμβάνονται 

Μαθηματικά Κοινού Κορμού (Κ.Κ.), Φυσική 4ωρο Τεχνικών Σχολών (Τ.Σ.) και Αγγλικά 

4ωρο Τεχνικών Σχολών (Τ.Σ.).  

• Τα μαθήματα Πρόσβασης που έχουν δίπλα ένδειξη Τ.Σ. μπορούν να επιλεγούν μόνο 

από τελειόφοιτους/τελειόφοιτες ή απόφοιτους/απόφοιτες Τεχνικών Σχολών. 

• Τα μαθήματα Πρόσβασης της Πρακτικής Κατεύθυνσης Τεχνικών Σχολών μπορούν να 

επιλεγούν μόνο από τελειόφοιτους/τελειόφοιτες ή απόφοιτους/απόφοιτες Τεχνικών 

Σχολών της Πρακτικής Κατεύθυνσης. 

• Τα μαθήματα Πρόσβασης της Θεωρητικής  Κατεύθυνσης Τεχνικών Σχολών μπορούν να 

επιλεγούν από όλους τους/τις τελειόφοιτους/τελειόφοιτες ή απόφοιτους/απόφοιτες 

Τεχνικών Σχολών. 

• Το μάθημα Σχεδιασμός και Τεχνολογία μπορεί να επιλεγεί μόνο από 

τελειόφοιτους/τελειόφοιτες ή απόφοιτους/απόφοιτες Λυκείων. 

• Οι υποψήφιοι, κατά την υποβολή της δήλωσης προτίμησής τους τον Ιούλιο, μπορούν να 

επιλέξουν Τμήματα/Σχολές των ΑΑΕΙ Ελλάδας από ένα (1) μόνο Επιστημονικό Πεδίο, με 

βάση τα μαθήματα στα οποία έχουν εξεταστεί στις Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης 

2026 και τα έγκυρα Πλαίσια Πρόσβασης που δήλωσαν τον Μάρτιο.  

• Οι υποψήφιοι/υποψήφιες μπορούν να επιλέξουν διαφορετικά επίπεδα του ίδιου 

μαθήματος για διαφορετικά Πλαίσια Πρόσβασης (π.χ. Μαθηματικά Κ.Κ. για ένα Πλαίσιο 

Πρόσβασης και Μαθηματικά Κατεύθυνσης για άλλο Πλαίσιο Πρόσβασης) για εισαγωγή 

στα Δημόσια ΑΑΕΙ της Κύπρου και τις Στρατιωτικές Σχολές της Ελλάδας. 

• Οι υποψήφιο/υποψήφιες δεν δικαιούνται να δηλώσουν για σκοπούς Πρόσβασης στα 

Δημόσια ΑΑΕΙ της Ελλάδας διαφορετικά επίπεδα του ίδιου μαθήματος όπως: 

i. Λυκείου (π.χ. Μαθηματικά Κ.Κ. και Μαθηματικά Κατεύθυνσης),  

ii. Λυκείου και Τεχνικών Σχολών (π.χ. Αγγλικά και Αγγλικά 4ωρο Τ.Σ, Φυσική και 

Φυσική 4ωρο Τ.Σ., Αρχιτεκτονικό-Τεχνικό Σχέδιο και Αρχιτεκτονικό Σχέδιο Τ.Σ. 

(Θ.Κ.) και  
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iii. Θεωρητικής και Πρακτικής Κατεύθυνσης Τεχνικών Σχολών [π.χ. Γραφικές Τέχνες 

ΙΙΙ Τ.Σ.(Θ.Κ.) και Γραφικές Τέχνες ΙΙΙ Τ.Σ.(Π.Κ.), Αρχιτεκτονικό Σχέδιο Τ.Σ.(Θ.Κ.) 

και Αρχιτεκτονικό Σχέδιο Τ.Σ.(Π.Κ.)].  

Περισσότερες λεπτομέρειες για τους περιορισμούς στην επιλογή μαθημάτων για Πρόσβαση στα 

Δημόσια ΑΑΕΙ της Ελλάδας ανακοινώνονται κάθε χρόνο στον Οδηγό Παγκύπριων Εξετάσεων 

Πρόσβασης, ο οποίος εκδίδεται από την Υπηρεσία Εξετάσεων. 

 

2.3 Δήλωση Σειράς Προτίμησης Σχολών/Τμημάτων για τα Δημόσια ΑΑΕΙ Κύπρου και τις 

Στρατιωτικές Σχολές της Ελλάδας 

Με τη συμπλήρωση αίτησης συμμετοχής στις Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης οι 

υποψήφιοι/υποψήφιες δηλώνουν, με βάση τα επιλεγόμενα Πλαίσια Πρόσβασης, και τη σειρά 

προτίμησής τους για τις Σχολές/Τμήματα των Δημοσίων ΑΑΕΙ Κύπρου και των Στρατιωτικών 

Σχολών της Ελλάδας, στα οποία επιθυμούν να εισαχθούν. Σημειώνεται ότι οι 

υποψήφιοι/υποψήφιες μπορούν να επιλέξουν Σχολές/Τμήματα των ΑΑΕΙ της Κύπρου και των 

Στρατιωτικών Σχολών της Ελλάδας από όλα τα Επιστημονικά Πεδία. 

Εκτός από την αίτηση για συμμετοχή στις Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης, οι υποψήφιοι για 

τις Στρατιωτικές Σχολές υποβάλλουν παράλληλα αίτηση και στο Υπουργείο Άμυνας μαζί με τα 

απαραίτητα δικαιολογητικά. 

Όλοι οι υποψήφιοι για τις Στρατιωτικές Σχολές Ελλάδας πρέπει να κριθούν κατάλληλοι κατά τις 

Προκαταρτικές Εξετάσεις του Υπουργείου Άμυνας και του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Φρουράς 

(ΓΕΕΦ) που διεξάγονται πριν από τις Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης και περιλαμβάνουν 

Υγειονομική Εξέταση, Αθλητική και Ψυχοτεχνική Δοκιμασία. 

 

2.4. Δήλωση Σειράς Προτίμησης Σχολών/Τμημάτων για τα Δημόσια ΑΑΕΙ Ελλάδας 

(Ιούλιος) 

Η δήλωση σειράς προτίμησης για τις Σχολές/Τμήματα των ΑΑΕΙ Ελλάδας γίνεται κατά την 

υποβολή αίτησης για διεκδίκηση θέσης στα ΑΑΕΙ Ελλάδας (Ιούλιος).   

Οι Σχολές/Τμήματα των ΑΑΕΙ της Ελλάδας περιλαμβάνονται σε τέσσερα (4) Επιστημονικά Πεδία. 

Οι υποψήφιοι/υποψήφιες μπορούν να επιλέξουν Σχολές/Τμήματα από ένα μόνο Επιστημονικό 

Πεδίο κατά την υποβολή της  δήλωσης προτίμησης των Σχολών/Τμημάτων των ΑΑΕΙ Ελλάδας 

(Μηχανογραφικό Δελτίο) τον Ιούλιο, με βάση τα έγκυρα Πλαίσια Πρόσβασης που έχουν δηλώσει 

και τα μαθήματα στα οποία έχουν εξεταστεί στις Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης. 

 

2.5. Υπεράριθμες Θέσεις με βάση τους Περί Διεξαγωγής των Παγκύπριων Εξετάσεων 

Πρόσβασης στα Ανώτερα και Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (ΑΑΕΙ) της Κύπρου και 

Ελλάδας Νόμους του 2017 έως 2022 

Προσφέρονται υπεράριθμες θέσεις σε συγκεκριμένες Σχολές/Τμήματα των Δημόσιων ΑΑΕΙ 

Κύπρου σε τελειόφοιτους και απόφοιτους Δημόσιων Τεχνικών Σχολών και του Εξατάξιου 

Γυμνασίου Κάτω Πύργου (ποσοστό 10%) και σε τελειόφοιτους/τελειόφοιτες και 

απόφοιτους/απόφοιτες Δημόσιων Εσπερινών Γυμνασίων και Εσπερινών Τεχνικών Σχολών 

(ποσοστό 3%).  
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Οι δικαιούχοι πρέπει να πληρούν τις προϋποθέσεις Πρόσβασης (εξέταση σε απαιτούμενα 

μαθήματα) για κάθε Σχολή/Τμήμα και να έχουν εξασφαλίσει τουλάχιστον το 70% του Βαθμού 

Πρόσβασης/Κατάταξης ανά Πλαίσιο του τελευταίου υποψηφίου/υποψήφιας που εισήχθη στη 

Σχολή ή στο Τμήμα προτίμησής τους. 

Καθορισμένος αριθμός υπεράριθμων θέσεων σε συγκεκριμένες Σχολές/Τμήματα των Δημόσιων 

ΑΑΕΙ Κύπρου είναι δυνατόν να κατανέμεται σε υποψηφίους/υποψήφιες που ανήκουν σε «Ειδικές 

Κατηγορίες». Περισσότερες πληροφορίες για τα ειδικά κριτήρια μπορούν να αναζητηθούν στο 

διαδίκτυο στις ιστοσελίδες των Δημόσιων ΑΑΕΙ Κύπρου.  

 

2.6. Αίτηση για Παροχή Διευκολύνσεων 

Οι υποψήφιοι/υποψήφιες που ανήκουν στην κατηγορία των «Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες» 

υποβάλλουν μαζί με την αίτηση για συμμετοχή στις Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης και ειδική 

αίτηση προς την Υπηρεσία Εξετάσεων για παροχή διευκολύνσεων με όλα τα αναγκαία 

δικαιολογητικά (αποφάσεις της Επαρχιακής Επιτροπής Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, ιατρικά 

πιστοποιητικά κ.λπ.).  

 

2.7. Σχολές με Ειδικό Σύστημα Πρόσβασης 

2.7.1. ΣΧΟΛΕΣ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 

Οι διαδικασίες εξέτασης και διεκδίκησης θέσης στο Τμήμα Καλών Τεχνών του Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕ.ΠΑ.Κ), στο Τμήμα Εικαστικών Τεχνών της Ανώτατης Σχολής Καλών 

Τεχνών Αθήνας, στο Τμήμα Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης, στο Τμήμα Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας και στο Τμήμα Εικαστικών Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων δεν περιλαμβάνονται στις Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης. 

Λεπτομέρειες για τις ημερομηνίες υποβολής αιτήσεων και διεξαγωγής των εξετάσεων για 

εισαγωγή στις πιο πάνω Σχολές/Τμήματα, καθώς και άλλες σχετικές πληροφορίες, 

ανακοινώνονται από την Υπηρεσία Εξετάσεων. 

 

2.7.2. ΔΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Οι Δραματικές Σχολές εφαρμόζουν δικές τους διαδικασίες εισαγωγής, τις οποίες υποχρεούνται 

να ακολουθήσουν και οι Κύπριοι/Κύπριες υποψήφιοι/υποψήφιες. Ως εκ τούτου, οι 

ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες υποψήφιοι/υποψήφιες καλούνται να επικοινωνούν με τη 

γραμματεία των Σχολών ή να επισκέπτονται την ιστοσελίδα τους και να ενημερώνονται για τις 

διαδικασίες εισδοχής. 
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ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ 
 

💻 www.moec.gov.cy → Υπηρεσίες → Υπηρεσία Συμβουλευτικής και 

Επαγγελματικής Αγωγής (ΥΣΕΑ) → Εκδόσεις → Πλαίσια Πρόσβασης στη Δημόσια 

Ανώτερη Εκπαίδευση Κύπρου και Ελλάδας 2026 

💻  www.moec.gov.cy →Υπηρεσίες → Υπηρεσία Εξετάσεων  

💻  www.minedu.gov.gr → Εξετάσεις → Αλλοδαποί – Αλλογενείς 

💻  www.minedu.gov.gr → Εξετάσεις → Έλληνες του Εξωτερικού  

 

ΣΥΝΤΟΜΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ 
 

Α.Ε.Α.: Ανώτατη Εκκλησιαστική Ακαδημία 

Α.Ε.Τ.Φ.Κ.: Ακαδημία Επαγγελμάτων Τουρισμού και Φιλοξενίας Κύπρου 

Α.Ξ.Ι.Κ.: Ανώτερο Ξενοδοχειακό Ινστιτούτο Κύπρου 

Α.Π.Θ.: Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 

Α.Σ.Κ.Τ.: Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών 

Α.Σ.ΠΑΙ.ΤΕ.: Ανώτατη Σχολή Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης 

Α.Σ.Τ.Ε.: Ανώτερη Σχολή Τουριστικής Εκπαίδευσης 

ΔΙ.ΠΑ.Ε.: Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος 

Δ.Π.Θ.: Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 

Ε.Κ.Π.Α.: Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.: Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο  

Ε.Μ.Π.: Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο 

Ο.Π.Α.: Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθήνας 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. ΜΑΚ.: Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας 

ΠA. MAK.: Πανεπιστήμιο Μακεδονίας  

Π.Κ: Πανεπιστήμιο Κύπρου 

ΤΕΠΑΚ: Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου 

 

Σημ.: H συντομογραφία αναγράφεται όπως παρουσιάζεται στα Μηχανογραφικά Δελτία Κύπρου 

και Ελλάδας. 

 

http://www.moec.gov.cy/


13 
 

3.1. Επιστημονικά Πεδία Κύπρου 

 
 

1ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ, ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
 

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 
Τμήμα / Σχολή 

ΙΔΡΥΜΑ 
Κωδικός 
Σχολής 

Πλαίσιο 
Πρ. 

1 ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  Π.Κ 1105 1 

2 ΓΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ Π.Κ 1116 2, 24 

3 
ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΣΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
(ΤΟΥΡΚΙΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ) 

Π.Κ 1107 6 

4 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
(ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ) 

Π.Κ 1108 6 

5 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗ) 
Π.Κ 1109 6 

6 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ Π.Κ 1115 6 

7 ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΚΑΙ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ Π.Κ 1101 7 

8 ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ Π.Κ 1102 7 

9 
ΚΛΑΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ (ΚΛΑΣΙΚΕΣ 

ΣΠΟΥΔΕΣ) 
Π.Κ 1103 7 

10 ΚΛΑΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ (ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ) Π.Κ 1104 7 

11 ΝΟΜΙΚΗΣ Π.Κ 1113 7 

12 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ (ΣΣΑΣ) – 
ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 1501 7 

13 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ Π.Κ 1110 10 

14 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ (ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ) Π.Κ 1111 10 

15 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ (ΠΡΟΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ) Π.Κ 1112 10 

16 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ (ΣΣΑΣ) – 
ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ  

ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 1502 10 

17 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
(ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ/ΛΟΓΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑ) 

ΤΕΠΑΚ 3122 10 

 

 
2ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΘΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

 

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 
Τμήμα / Σχολή 

ΙΔΡΥΜΑ 
Κωδικός 
Σχολής 

Πλαίσιο 
Πρ. 

18 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ (ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ) Π.Κ 1111 10 

19 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ (ΠΡΟΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ) Π.Κ 1112 10 

20 ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ Π.Κ 3101 14 

21 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ) 

ΤΕΠΑΚ 
4130 14 

22 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ) 

ΤΕΠΑΚ 
4131 14 

23 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΖΩΟΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΙ 
ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΑΣ) 

ΤΕΠΑΚ 
4132 14 

24 ΧΗΜΕΙΑΣ Π.Κ 2108 15 

25 ΧΗΜΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΤΕΠΑΚ 4133 15 
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2ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΘΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

 

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 
Τμήμα / Σχολή 

ΙΔΡΥΜΑ 
Κωδικός 
Σχολής 

Πλαίσιο 
Πρ. 

26 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ (ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ) 
Π.Κ 4108 18 

27 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ Π.Κ 2101 19 

28 ΦΥΣΙΚΗΣ Π.Κ 2102 19 

29 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ - ΤΜΗΜΑ ΟΠΛΩΝ ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 2501 19 

30 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ - ΤΜΗΜΑ ΣΩΜΑΤΩΝ ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 2502 19 

31 ΣΧΟΛΗ ΝΑΥΤΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ - ΤΜΗΜΑ ΜΑΧΙΜΩΝ ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 2506 19 

32 ΣΧΟΛΗ ΝΑΥΤΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ - ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 2507 19 

33 ΣΧΟΛΗ ΙΚΑΡΩΝ - ΤΜΗΜΑ ΙΠΤΑΜΕΝΩΝ ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 2510 19 

34 ΣΧΟΛΗ ΙΚΑΡΩΝ - ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 2511 19 

35 ΣΧΟΛΗ ΙΚΑΡΩΝ - ΤΜΗΜΑ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΑΕΡΑΜΥΝΑΣ ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 2512 19 

36 ΣΧΟΛΗ ΙΚΑΡΩΝ – ΤΜΗΜΑ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΩΝ ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 2513 19 

37 ΣΧΟΛΗ ΙΚΑΡΩΝ – ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 2515 19 

38 ΣΧΟΛΗ ΙΚΑΡΩΝ – ΤΜΗΜΑ ΕΦΟΔΙΑΣΤΩΝ ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 2516 19 

39 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ Π.Κ 4102 19 

40 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)  
Π.Κ 4110 19 

41 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ) 

Π.Κ 4111 19 

42 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ) 

Π.Κ 4106 19 

43 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ) 

Π.Κ 4107 19 

44 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ 

ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΥΛΙΚΩΝ 
ΤΕΠΑΚ 

4123 19 

45 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ) 
ΤΕΠΑΚ 

4126 19 

46 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ) 

ΤΕΠΑΚ 
4127 19 

47 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
(ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ) 

ΤΕΠΑΚ 
4128 19 

48 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
(ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ) 

ΤΕΠΑΚ 

4129 19 

49 
ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ ΞΗΡΑΣ – 
ΤΜΗΜΑ ΟΠΛΩΝ 

ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 4601 20 

50 
ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ ΞΗΡΑΣ – 
ΤΜΗΜΑ ΣΩΜΑΤΩΝ 

ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 4602 20 

51 ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 4603 20 

52 
ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ – 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 4607 20 

53 
ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ – 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 4608 20 
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2ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΘΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

 

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 
Τμήμα / Σχολή 

ΙΔΡΥΜΑ 
Κωδικός 
Σχολής 

Πλαίσιο 
Πρ. 

54 

ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ – 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 4609 20 

55 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Π.Κ 4105 23 

56 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΕΠΑΚ 4109 23 

57 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ (ΣΣΑΣ) – 
ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 0889 23 

 

 

3ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΖΩΗΣ 

 

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 
Τμήμα / Σχολή 

ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 
Πλαίσιο 

Πρ. 

58 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ (ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ) Π.Κ 1111 10 

59 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ (ΠΡΟΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ) Π.Κ 1112 10 

60 ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ Π.Κ 3101 14 

61 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ) 

ΤΕΠΑΚ 
4130 14 

62 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ) 

ΤΕΠΑΚ 
4131 14 

63 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΖΩΟΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΙ 
ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΑΣ) 

ΤΕΠΑΚ 
4132 14 

64 ΧΗΜΕΙΑΣ Π.Κ 2108 15 

65 ΙΑΤΡΙΚΗΣ Π.Κ 3102 16 

66 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ – ΤΜΗΜΑ 
ΙΑΤΡΙΚΟ 

ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 3502 16 

67 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ – ΤΜΗΜΑ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ 

ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 3503 16 

68 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ – ΤΜΗΜΑ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ 
ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 3504 16 

69 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ – ΤΜΗΜΑ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ 
ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 3505 16 

70 ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 3501 28 

71 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΤΕΠΑΚ 3121 28 

72 ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΤΕΠΑΚ 3123 28 
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4ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

 

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 
Τμήμα / Σχολή 

ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 
Πλαίσιο 

Πρ. 

73 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ (ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ) Π.Κ 1111 10 

74 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ (ΠΡΟΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ) Π.Κ 1112 10 

75 
ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ ΞΗΡΑΣ – 

ΤΜΗΜΑ ΣΩΜΑΤΩΝ 
ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 4602 20 

76 

ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ – 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 4609  20 

77 ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 4603 20 

78 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ) Π.Κ 5102 22 

79 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  Π.Κ 5104 22 

80 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Π.Κ 5105 22 

81 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΟΥ 

ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ (ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ) 
ΤΕΠΑΚ 

5129 22 

82 ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΑ ΤΕΠΑΚ 5130 22 

83 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΕΠΑΚ 5132 22 

84 ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΤΕΠΑΚ 5131 22 

85 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ – ΤΜΗΜΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 
ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ  5501 22 

86 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ (ΣΣΑΣ) – 
ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΣΤΡΑΤ.ΣΧΟΛΗ 0889 23 

87 
ΜΑΓΕΙΡΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ (3 έτη - ΓΛΩΣΣΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ 

ΑΓΓΛΙΚΗ)  

ΤΕΠΑΚ / 
Α.Ε.Τ.Φ.Κ. / 

ΑΞΙΚ 
5302 25 

88 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ (3 έτη - 
ΓΛΩΣΣΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΑΓΓΛΙΚΗ)  

ΤΕΠΑΚ / 
Α.Ε.Τ.Φ.Κ. / 

ΑΞΙΚ 
5305 25 

89 
ΜΑΓΕΙΡΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ (3 έτη - ΓΛΩΣΣΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ) 

ΤΕΠΑΚ / 

Α.Ε.Τ.Φ.Κ. / 
ΑΞΙΚ 

5303 26 

90 ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΤΕΠΑΚ 5121 27 

91 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΠΟΥΔΩΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΤΕΠΑΚ 5122 27 

92 ΠΟΛΥΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ΠΟΛΥΜΕΣΩΝ) ΤΕΠΑΚ 5125 27 

93 
ΠΟΛΥΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ΓΡΑΦΙΚΩΝ 

ΤΕΧΝΩΝ) 
ΤΕΠΑΚ 

5126 27 

94 ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΤΕΠΑΚ 5128 27 
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3.2. Επιστημονικά Πεδία Ελλάδας 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΑΕΙ ΕΛΛΑΔΑΣ 2026 

1ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ, ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 
Επ. 

Πεδίο 

1 ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0127 1  

2 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 

(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
Α.Π.Θ. 0129 1  

3 
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ 
ΗΛΙΚΙΑ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0673 10 2, 3, 4 

4 
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ 
ΗΛΙΚΙΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1610 10 2, 3, 4 

5 
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ 
ΗΛΙΚΙΑ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 

ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1241 10 2, 3, 4 

6 

ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (κατεύθυνση 

Φιλολογίας, Ιστορίας και Ανθρωπολογίας) 
(ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 

Δ.Π.Θ. 1669 7 4 

7 
ΑΝΩΤΕΡΗ ΣΧΟΛΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ (ΑΣΤΕΚ) 

ΑΣΤΕ 0614 26 4 

8 
ΑΝΩΤΕΡΗ ΣΧΟΛΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΡΟΔΟΥ (ΑΣΤΕΡ) 
ΑΣΤΕ 0613 26 4 

9 
ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 

ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ) 
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 0342 6 4 

10 
ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0668 6 4 

11 
ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ, ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ 
ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

ΠΑ.ΜΑΚ. 0176 6 4 

12 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1609 6 4 

13 ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ  (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0131 2  

14 
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

Α.Π.Θ. 0133 2  

15 ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0135 3  

16 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

Α.Π.Θ. 0137 3  

17 
ΓΛΩΣΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
(ΒΟΛΟΣ) 

ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1423 6  

18 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΝΔΥΣΗΣ 
(ΚΙΛΚΙΣ) 

ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1627 27 2, 4 

19 ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΑΘΗΝΑ) ΠΑΝΤΕΙΟ 0124 6 4 

20 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

Α.Π.Θ. 0147 6  

21 
ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ  ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΘΗΝΑ) 
(Μετονομασία του Τμήματος ΔΙΕΘΝΩΝ, 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ) 

ΠΑΝΤΕΙΟ 0179 6 4 

22 
ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

ΠΑ.ΜΑΚ. 0161 6, 22 4 

23 ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  (ΠΕΙΡΑΙΑΣ) ΠΑΝ.ΠΕΙΡΑΙΑ 0355 6 4 

24 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΗΛΙΚΙΑ (ΑΘΗΝΑ) 

Ε.Κ.Π.Α. 0154 10 2, 3, 4 

25 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

ΠΑ.ΜΑΚ. 0174 6  

26 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ (ΑΘΗΝΑ) 
Ε.Κ.Π.Α. 0148 6  
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1ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ, ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 
Επ. 

Πεδίο 

27 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 
(ΚΑΣΤΟΡΙΑ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. ΜΑΚ. 1551 27 4 

28 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ (ΑΘΗΝΑ) ΠΑΝΤΕΙΟ 0153 6  

29 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
(ΑΘΗΝΑ) 

Ε.Κ.Π.Α. 0401 9 2, 3, 4 

30 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

Α.Π.Θ. 0403 9 2, 3, 4 

31 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

(ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 
Δ.Π.Θ. 0404 9 

2, 3, 4 

 

32 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

(ΣΕΡΡΕΣ) 
Α.Π.Θ. 0402 9 2, 3, 4 

33 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
(ΤΡΙΚΑΛΑ) 

ΠΑΝ. 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

0405 9 2, 3, 4 

34 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

Α.Π.Θ. 0134 10 2, 3, 4 

35 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ) 

ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 1286 6, 10 2, 3, 4 

36 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΠΑΤΡΑ) 
ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0136 10 2, 3, 4 

37 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ 

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ) 
Δ.Π.Θ. 0160 10 2, 3, 4 

38 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (ΡΟΔΟΣ) 

ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ 0162 10 2, 3, 4 

39 ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0146 13  

40 ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΝΑΥΠΛΙΟ) 
ΠΑΝ. 

ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 
0362 13  

41 ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0169 13  

42 ΘΕΑΤΡΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0168 13 2, 3, 4 

43 ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0101 7  

44 ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0103 7  

45 
ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) - 

ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
Α.Π.Θ. 0780 7  

46 ΘΕΩΡΙΑΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ  (ΑΘΗΝΑ) Α.Σ.Κ.Τ. 0384 6, 27  

47 ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0183 5  

48 ΙΣΤΟΡΙΑΣ - ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 1284 7  

49 ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0110 7  

50 ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0112 7  

51 ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 
ΠΑΝ. 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
0114 7  

52 ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ) ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0116 7  

53 
ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 

(ΑΘΗΝΑ) 
Ε.Κ.Π.Α. 0173 27 2, 3, 4 

54 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΚΕΡΚΥΡΑ) (Μετονομασία του 
Τμήματος ΙΣΤΟΡΙΑΣ) 

ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 0145 7  

55 
ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ) 

ΠΑΝ. 

ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 
0104 7  

56 
ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ) 

ΠΑΝ. 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
0177 7  

57 ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0182 4  
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1ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ, ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 
Επ. 

Πεδίο 

58 
ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

Α.Π.Θ. 0139 4  

59 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0163 27 2, 3, 4 

60 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) ΠΑΝΤΕΙΟ 0165 6  

61 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ  

(ΜΥΤΙΛΗΝΗ) 
ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0167 6  

62 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0671 6  

63 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. 1652 6  

64 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) Δ.Π.Θ. 1301 6  

65 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΙΟΛΟΓΙΑΣ 
(ΑΘΗΝΑ) 

Ε.Κ.Π.Α. 0105 7  

66 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)                                       
Α.Π.Θ. 0107 7  

67 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

(ΚΟΡΙΝΘΟΣ) 

ΠΑΝ. 

ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 
0187 6  

68 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ) ΠΑΝΤΕΙΟ 0159 6 4 

69 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) Δ.Π.Θ. 1302 6 4 

70 ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) - ΕΚΠΑ Ε.Κ.Π.Α. 1006 6  

71 ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) - ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΤΕΙΟ 0126 6  

72 ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ) ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0348 6  

73 ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ) ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0149 6  

74 

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ: ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ, 

ΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΑ, ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ (ΡΟΔΟΣ) 
(Μετονομασία του Τμήματος Μεσογειακών Σπουδών) 

ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0181 6 4 

75 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

ΠΑ.ΜΑΚ. 0409 12 2, 3, 4 

76 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0408 12 2, 3, 4 

77 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΡΤΑ) ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1248 12 2, 3, 4 

78 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0406 12 2, 3, 4 

79 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΚΕΡΚΥΡΑ) ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 0407 12 2, 3, 4 

80 ΝΟΜΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0117 7  

81 ΝΟΜΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0119 7  

82 ΝΟΜΙΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) Δ.Π.Θ. 0121 7  

83 
ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ ΚΑΙ 
ΔΙΕΡΜΗΝΕΙΑΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ) 

ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 0385 8  

84 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΑΘΗΝΑ) 

Ε.Κ.Π.Α. 1007 7  

85 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΑΘΗΝΑ) 

Ε.Κ.Π.Α. 0128 10 2, 3, 4 

86 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

(ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ) 
Δ.Π.Θ. 0142 10 2, 3, 4 

87 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

(ΒΟΛΟΣ) 

ΠΑΝ. 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
0164 10 2, 3, 4 

88 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

Α.Π.Θ. 0140 10 2, 3, 4 

89 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 

ΠΑΝ. 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

0130 10 2, 3, 4 

90 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΡΕΘΥΜΝΟ) 

ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0132 10 2, 3, 4 
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1ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ, ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 
Επ. 

Πεδίο 

91 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΡΟΔΟΣ) 

ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0143 10 2, 3, 4 

92 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

(ΦΛΩΡΙΝΑ) 

ΠΑΝ. 

ΔΥΤ.ΜΑΚ. 
0334 10 2, 3, 4 

93 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (ΒΟΛΟΣ) 
ΠΑΝ. 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
0178 10 2, 3, 4 

94 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 
ΠΑΝ. 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
0156 10 2, 3, 4 

95 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ (ΦΛΩΡΙΝΑ) 
ΠΑΝ. 

ΔΥΤ.ΜΑΚ. 
0341 10 2, 3, 4 

96 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΒΟΛΟΣ) 

ΠΑΝ. 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

0166 10 2, 3, 4 

97 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

(ΡΕΘΥΜΝΟ) 
ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0158 10 2, 3, 4 

98 
ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 

(ΝΑΥΠΛΙΟ) 

ΠΑΝ. 

ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 
1517 27 2, 3, 4 

99 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) Δ.Π.Θ. 0373 6  

100 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ) ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0351 6  

101 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  (ΑΘΗΝΑ) 

Ε.Κ.Π.Α. 0123 6  

102 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 
(ΚΟΡΙΝΘΟΣ) 

ΠΑΝ. 
ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 

0411 6  

103 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) ΠΑΝΤΕΙΟ 0125 6  

104 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0357 6  

105 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

(ΜΥΤΙΛΗΝΗ) 
ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0354 6 4 

106 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ (ΒΟΛΟΣ) 

ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1435 6, 27 4 

107 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΑΘΗΝΑΣ Α.Ε.Α. ΑΘΗΝΑΣ 0413 7  

108 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ 

Π.A.E.A. ΚΡΗΤΗΣ 0416 7  

109 
ΡΩΣΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΘΗΝΑ) – ΡΩΣΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 

Ε.Κ.Π.Α. 0192 6  

110 ΤΕΧΝΩΝ ΗΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ) ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 0367 19, 27 2, 3, 4 

111 
ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ  
ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΘΗΝΑ) 

Ε.Κ.Π.Α. 
0188 6  

112 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0109 7  

113 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0111 7  

114 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 
ΠΑΝ. 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
0113 7  

115 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ) 
ΠΑΝ. 

ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 
0189 7  

116 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0175 7  

117 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ) ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0115 7  

118 ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 1010 7  

119 ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0122 7  

120 ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0102 7  

121 ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ  (ΡΕΘΥΜΝΟ)  ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0138 7  

122 ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0120 7  
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1ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ, ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 
Επ. 

Πεδίο 

123 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 

(ΑΙΓΑΛΕΩ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0677 27 2, 4 

124 
ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

(ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ) 
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 1456 27 4 

125 
ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ 

(ΨΑΧΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ) 
Ε.Κ.Π.Α. 

1011 19, 27 2, 3, 4 

126 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) - ΕΚΠΑ Ε.Κ.Π.Α. 0171 10  

127 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) - ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΤΕΙΟ 0170 10  

128 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ) Δ.Π.Θ. 1668 10  

129 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0172 10  

130 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1251 10  

131 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ) ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0151 10  

132 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ) 
ΠΑΝ. 

ΔΥΤ.ΜΑΚ. 
1550 10  

 

2ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΘΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 

Επ. 
Πεδίο 

133 
ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ)                             
Ε.Μ.Π. 0225 19  

134 
ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

Α.Π.Θ. 0227 19  

135 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΨΑΧΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ) 

Ε.Κ.Π.Α. 1001 14 3, 4 

136 ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ) Δ.Π.Θ. 0353 14, 22 3, 4 

137 
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ 
ΗΛΙΚΙΑ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0673 10 1, 3, 4 

138 
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ 
ΗΛΙΚΙΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1610 10 1, 3, 4 

139 
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ 
ΗΛΙΚΙΑ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 

ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1241 10 1, 3, 4 

140 ΑΕΙΦΟΡΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ (ΑΓΡΙΝΙΟ) ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ 1288 14, 19 3 

141 
ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΨΑΧΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ) 

Ε.Κ.Π.Α. 1002 19  

142 ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ (ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ)  ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 1276 14 3, 4 

143 
ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΔΡΑΜΑ) 
(Μετονομασία του Τμήματος ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΛΟΓΙΑΣ) 

Δ.Π.Θ. 1633 21 3 

144 
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ) 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 

ΠΑΝ. 
0327 19 3 

145 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Μ.Π. 0231 18  

146 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΒΟΛΟΣ) 
ΠΑΝ. 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
0236 18  

147 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0233 18  

148 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 
ΠΑΝ. 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
0779 18  

149 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΞΑΝΘΗ) Δ.Π.Θ. 0234 18  

150 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ 0232 18  



22 
 

2ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΘΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 

Επ. 
Πεδίο 

151 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΧΑΝΙΑ) 
ΠΟΛ/ΧΝΕΙΟ 

ΚΡΗΤΗΣ 
0370 18  

152 ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0277 14 3 

153 ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0282 14 3 

154 ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0279 14 3 

155 ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ 0281 14 3 

156 
ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ 
(ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 

ΠΑΝ. 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

0280 14 3 

157 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
(ΠΕΙΡΑΙΑΣ) 

ΠΑΝ. ΠΕΙΡΑΙΑ 0336 22 4 

158 ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 

ΠΑΝ. 
0325 14 3 

159 ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ) 
ΠΑΝ. 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
0284 14, 16 3 

160 ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ 0356 10 4 

161 ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ) ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0310 10 4 

162 ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0285 19  

163 ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0287 19  

164 ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΩΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0283 19  

165 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ - ΑΓΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1422 14 3 

166 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΑΡΤΑ) ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1242 14 3 

167 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. 1657 14 3 

168 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) - Α.Π.Θ. Α.Π.Θ. 0273 14 3 

169 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) - ΔΙ.ΠΑ.Ε. ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1634 14 3 

170 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ) 
ΠΑΝ. 

ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 
1511 14 3 

171 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ) ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ 1289 14 3 

172 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ) ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ. 1552 14 3 

173 
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΥΔΑΤΙΝΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΒΟΛΟΣ) 

ΠΑΝ. 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

0360 14 3 

174 
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 

ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΒΟΛΟΣ) 

ΠΑΝ. 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
0274 14 3 

175 
ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

(ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
0674 27 4 

176 
ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ) 

Δ.Π.Θ. 0212 14 3, 4 

177 
ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ) 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 
ΠΑΝ. 

1061 14 3 

178 
ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

Α.Π.Θ. 0275 14 3 

179 
ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ, ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΞΥΛΟΥ ΚΑΙ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (ΚΑΡΔΙΤΣΑ) 
ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1424 14, 27 3, 4 

180 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΝΔΥΣΗΣ 

(ΚΙΛΚΙΣ) 
ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1627 27 1, 4 

181 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ (ΚΑΤΕΡΙΝΗ) ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1603 22 4 

182 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΓ. 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ) 
ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. 1656 22 4 

183 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

(ΑΘΗΝΑ) 
Ο.Π.Α. 0240 22 4 
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2ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΘΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 

Επ. 
Πεδίο 

184 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
(ΚΑΒΑΛΑ) 

Δ.Π.Θ. 1607 22 4 

185 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

(ΚΟΖΑΝΗ) 
ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ 1544 22 4 

186 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

(ΠΑΤΡΑ) 
ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 1282 22 4 

187 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
(ΤΡΙΠΟΛΗ) 

ΠΑΝ. 
ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 

1518 22 4 

188 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΗΛΙΚΙΑ (ΑΘΗΝΑ) 

Ε.Κ.Π.Α. 0154 10 1, 3, 4 

189 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. 0497 11  

190 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. 0507 11  

191 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. 0477 11  

192 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. 0776 11  

193 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΑΘΗΝΑ) 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 

ΠΑΝ. 
0324 14 3 

194 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΛΑΡΙΣΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1428 14 3 

195 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΥΛΙΚΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)  ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0200 19 3 

196 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

(ΑΓΡΙΝΙΟ) 
ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 1278 21 3 

197 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
(ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0684 21 3 

198 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
(ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ) 

ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 1452 21 3 

199 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1635 21 3 

200 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

(ΚΑΛΑΜΑΤΑ) 

ΠΑΝ. 

ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 
1512 21 3 

201 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
(ΚΑΡΔΙΤΣΑ) 

ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1429 21 3 

202 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
(ΛΗΜΝΟΣ) 

ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0372 21 3 

203 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ 
ΑΝΘΡΩΠΟΥ (ΑΘΗΝΑ) 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 
ΠΑΝ. 

0328 21 3 

204 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0288 19 3 

205 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0216 19, 23 4 

206 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

(ΑΘΗΝΑ) 
Ε.Κ.Π.Α. 0401 9 1, 3, 4 

207 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

Α.Π.Θ. 0403 9 1, 3, 4 

208 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
(ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 

Δ.Π.Θ. 0404 9 1, 3, 4 

209 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
(ΣΕΡΡΕΣ) 

Α.Π.Θ. 0402 9 1, 3, 4 

210 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

(ΤΡΙΚΑΛΑ) 

ΠΑΝ. 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
0405 9 1, 3, 4 
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2ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΘΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 

Επ. 
Πεδίο 

211 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΑΘΗΝΑ) 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 

ΠΑΝ. 
0323 14 3 

212 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΙΝΟΥ, ΑΜΠΕΛΟΥ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ 

(ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
0685 21 3 

213 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
Α.Π.Θ. 0134 10 1, 3, 4 

214 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ) 

ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 1286 6, 10 1, 3, 4 

215 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΠΑΤΡΑ) 

ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0136 10 1, 3, 4 

216 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ 
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ) 

Δ.Π.Θ. 0160 10 1, 3, 4 

217 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (ΡΟΔΟΣ) 
ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0162 10 1, 3, 4 

218 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ. 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
0675 

27 
4 

219 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ (ΣΕΡΡΕΣ) ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1626 27 4 

220 
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ - ΕΠΙΣΤΗΜΗ 

ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΠΑ.ΜΑΚ. 1211 19, 23 4 

221 
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ - 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΠΑ.ΜΑΚ. 1212 19, 23 4 

222 
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΑΘΗΝΑ) 

Ε.Μ.Π. 0246 19  

223 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0387 19  

224 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ (ΠΑΤΡΑ)  

ΠΑΝ. 
ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 

1522 19  

225 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΑΘΗΝΑ) 
Ε.Μ.Π. 0217 19  

226 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΒΟΛΟΣ) 

ΠΑΝ. 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

0220 19  

227 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. 1660 19  

228 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

Α.Π.Θ. 0219 19  

229 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ) 
ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ. 1564 19  

230 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΞΑΝΘΗ) 
Δ.Π.Θ. 0223 19  

231 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ   (ΧΑΝΙΑ) 

ΠΟΛ/ΧΝΕΙΟ  
ΚΡΗΤΗΣ 

0331 19  

232 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ -ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ (ΠΑΤΡΑ)  

ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0221 19  

233 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΧΑΝΙΑ) ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. 1662 19 4 

234 ΘΕΑΤΡΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0168 13 1, 3, 4 

235 
ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 

(ΑΘΗΝΑ) 
Ε.Κ.Π.Α. 0173 

27 
1, 3, 4 

236 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0163 27 1, 3, 4 

237 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0243 19  

238 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0245 19  

239 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 
ΠΑΝ. 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
0249 19  
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2ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΘΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 

Επ. 
Πεδίο 

240 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ) ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ. 1555 19  

241 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΛΑΜΙΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1432 19  

242 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0247 19  

243 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΣΑΜΟΣ)  ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0252 19  

244 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ KAI ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) - ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 

ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0248 19  

245 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ KAI ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) – ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0251 19  

246 
ΜΕΤΑΛΛΕΙΟΛΟΓΩΝ - ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ) 
Ε.Μ.Π. 0241 19  

247 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0388 19 3 

248 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0389 19 4 

249 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΛΙΚΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 
ΠΑΝ. 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
0272 19  

250 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 

ΠΑΝ. 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
0340 19  

251 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΠΑΤΡΑ) 
ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0215 19  

252 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΧΙΟΣ) ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0222 19 4 

253 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΡΥΚΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ) ΠΑΝ. ΔΥΤ. ΜΑΚ. 1541 19  

254 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΡΥΚΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΧΑΝΙΑ) 
ΠΟΛ/ΧΝΕΙΟ 

ΚΡΗΤΗΣ 
0242 19  

255 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1624 19 4 

256 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
(ΞΑΝΘΗ) 

Δ.Π.Θ. 0224 19 4 

257 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΧΑΝΙΑ) 
ΠΟΛ/ΧΝΕΙΟ 

ΚΡΗΤΗΣ 
0230 19 4 

258 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1623 19  

259 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΞΑΝΘΗ) Δ.Π.Θ. 0476 19  

260 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΣΑΜΟΣ) 

ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0344 19 4 

261 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1625 19 4 

262 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

(ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
0390 19 4 

263 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ) 
ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1622 19 4 

264 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. ΜΑΚ. 1542 19, 27 4 

265 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΣΥΡΟΣ) 

ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0238 19, 27 4 

266 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ 
ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0391 19  

267 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ 

ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΣΕΡΡΕΣ) 
ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1620 19  

268 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
Α.Π.Θ. 0363 19  
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2ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΘΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 

Επ. 
Πεδίο 

269 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ, ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΒΟΛΟΣ) 

ΠΑΝ. 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

0228 19  

270 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΑΕΡΟΝΑΥΠΗΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ (ΠΑΤΡΑ) 
ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0213 19  

271 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 

(ΠΑΤΡΑ) 

ΠΑΝ. 

ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 
1523 19  

272 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Μ.Π. 0209 19  

273 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ. 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
0392 19  

274 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΒΟΛΟΣ) 
ΠΑΝ. 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
0332 19  

275 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. 1659 19  

276 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0211 19  

277 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ) ΠΑΝ. ΔΥΤ.ΜΑΚ. 0210 19  

278 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ) ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1619 19  

279 
ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ 
(ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ) 

Δ.Π.Θ. 0290 16 3 

280 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ 

(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΠΑ.ΜΑΚ. 0409 12 1, 3, 4 

281 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΚΟΥΣΤΙΚΗΣ 

(ΡΕΘΥΜΝΟ) 
ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. 1664 12, 27 4 

282 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0408 12 1, 3, 4 

283 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΡΤΑ) ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1248 12 1, 3, 4 

284 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0406 12 1, 3, 4 

285 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΚΕΡΚΥΡΑ) ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 0407 12 1, 3, 4 

286 ΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0393 19  

287 
ΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

(ΑΘΗΝΑ) 
Ε.Μ.Π. 0229 19  

288 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΑΘΗΝΑ) 

Ε.Κ.Π.Α. 0128 10 1, 3, 4 

289 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ) 

Δ.Π.Θ. 0142 10 1, 3, 4 

290 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΒΟΛΟΣ) 

ΠΑΝ. 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

0164 10 1, 3, 4 

291 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
Α.Π.Θ. 0140 10 1, 3, 4 

292 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

(ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 
ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0130 10 1, 3, 4 

293 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΡΕΘΥΜΝΟ) 

ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ 0132 10 1, 3, 4 

294 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΡΟΔΟΣ) 

ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ 0143 10 1, 3, 4 

295 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΦΛΩΡΙΝΑ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. ΜΑΚ. 0334 10 1, 3, 4 

296 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (ΒΟΛΟΣ) 
ΠΑΝ. 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
0178 10 1, 3, 4 

297 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0156 10 1, 3, 4 

298 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ (ΦΛΩΡΙΝΑ) ΠΑΝ. ΔΥΤ. ΜΑΚ. 0341 10 1, 3, 4 

299 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΒΟΛΟΣ) 

ΠΑΝ. 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

0166 10 1, 3, 4 
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2ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΘΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 

Επ. 
Πεδίο 

300 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΡΕΘΥΜΝΟ) 

ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ 0158 10 1, 3, 4 

301 
ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 

(ΝΑΥΠΛΙΟ) 

ΠΑΝ. 

ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 
1517 27 1, 3, 4 

302 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΖΑΚΥΝΘΟΣ) ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 1453 14 3, 4 

303 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΛΑΡΙΣΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1434 14 3, 4 

304 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ) ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0276 14 3, 4 

305 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ) Ο.Π.Α. 0333 23 4 

306 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0338 23 4 

307 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΚΑΒΑΛΑ) Δ.Π.Θ. 1630 23 4 

308 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ) ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ. 1554 23 4 

309 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ) ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 0366 23 4 

310 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ) ΠΑΝ. ΠΕΙΡΑΙΑ 0339 23 4 

311 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ) ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ 0412 23 4 

312 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0330 23 4 

313 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΑΡΤΑ) ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1250 23 4 

314 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΛΑΜΙΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0099 23 4 

315 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

(ΤΡΙΠΟΛΗ) 

ΠΑΝ. 

ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 
0098 23 4 

316 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗ 

ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ (ΛΑΜΙΑ) 

ΠΑΝ. 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
0369 23 3, 4 

317 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0205 19  

318 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 

(ΠΑΤΡΑ) 

ΠΑΝ. 

ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 
1524 19  

319 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Μ.Π. 0201 19  

320 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0394 19  

321 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΒΟΛΟΣ) 
ΠΑΝ. 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
0208 19  

322 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0203 19  

323 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΞΑΝΘΗ) Δ.Π.Θ. 0207 19  

324 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ) ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1621 19  

325 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ) Ο.Π.Α. 0329 19, 22 4 

326 
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ (ΓΡΕΒΕΝΑ) (Μετονομασία του 
Τμήματος ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ) 

ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ. 1547 22 4 

327 
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ-
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
(ΣΑΜΟΣ) 

ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0218 19 4 

328 
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 
(ΠΕΙΡΑΙΑΣ) 

ΠΑΝ. ΠΕΙΡΑΙΑ 0318 22 4 

329 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ 
(ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0676 19  

330 ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ) 
ΠΑΝ. 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
1436 19 4 

331 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ (ΨΑΧΝΑ 

ΕΥΒΟΙΑΣ) 
Ε.Κ.Π.Α. 1008 19, 27 4 

332 ΤΕΧΝΩΝ ΗΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ) ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 0367 19, 27 1, 3, 4 

333 ΦΥΣΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0253 19  

334 ΦΥΣΙΚΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0261 19  
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2ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΘΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 

Επ. 
Πεδίο 

335 ΦΥΣΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0255 19  

336 ΦΥΣΙΚΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0259 19  

337 ΦΥΣΙΚΗΣ (ΚΑΒΑΛΑ) Δ.Π.Θ. 1628 19  

338 ΦΥΣΙΚΗΣ (ΛΑΜΙΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1437 19  

339 ΦΥΣΙΚΗΣ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0257 19  

340 

ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ 
ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΔΡΑΜΑ) (Μετονομασία του 
Τμήματος ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ) 

Δ.Π.Θ. 1632 14 3 

341 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 

(ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
0677 27 1, 4 

342 ΧΗΜΕΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0263 15 3 

343 ΧΗΜΕΙΑΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0270 15 3 

344 ΧΗΜΕΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0265 15 3 

345 ΧΗΜΕΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0269 15 3 

346 ΧΗΜΕΙΑΣ (ΚΑΒΑΛΑ) Δ.Π.Θ. 1629 15 3 

347 ΧΗΜΕΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0267 15 3 

348 ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Μ.Π. 0235 15  

349 ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0237 15  

350 ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ) ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ. 1563 15  

351 ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0239 15  

352 
ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΧΑΝΙΑ)                                           

ΠΟΛ/ΧΝΕΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 

0214 

 

15, 19 

 

 

353 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ) 
ΠΑΝ. ΠΕΙΡΑΙΑ 0155 22 4 

354 ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΛΑΡΙΣΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1439 19, 23 4 

355 ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ) ΠΑΝ. ΠΕΙΡΑΙΑ 0262 19, 23 4 

356 ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΣΠΑΡΤΗ) ΠΑΝ.ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 1519 19, 23 4 

357 
ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ 
(ΨΑΧΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ) 

Ε.Κ.Π.Α. 1011 19, 27 1, 3, 4 

358 
ΩΚΕΑΝΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ 
ΒΙΟΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ) 

ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ 1391 14 3 

 

3ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΖΩΗΣ 

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 

Πρ. 

Άλλο 
Επ. 

Πεδίο 

359 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΨΑΧΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ) 

Ε.Κ.Π.Α. 1001 14 2, 4 

360 ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ) Δ.Π.Θ. 0353 14, 22 2, 4 

361 ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΑΘΗΝΑ) 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 

ΠΑΝ. 
0326 22 4 

362 
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ 
ΗΛΙΚΙΑ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0673 10 1, 2, 4 

363 
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ 
ΗΛΙΚΙΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1610 10 1, 2, 4 

364 
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ 

ΗΛΙΚΙΑ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 
ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1241 10 1, 2, 4 
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3ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΖΩΗΣ 

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 

Επ. 
Πεδίο 

365 ΑΕΙΦΟΡΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ (ΑΓΡΙΝΙΟ) ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ 1288 14, 19 2 

366 ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ (ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ)  ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 1276 14 2, 4 

367 

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΔΡΑΜΑ) 

(Μετονομασία του Τμήματος ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΛΟΓΙΑΣ) 

Δ.Π.Θ. 1633 21 2 

368 
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ) 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 
ΠΑΝ. 

0327 19 2 

369 ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ. 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
0678 28  

370 ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1615 28  

371 ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0277 14 2 

372 ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0282 14 2 

373 ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0279 14 2 

374 ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0281 14 2 

375 
ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ 

(ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 
ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0280 14 2 

376 ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 

ΠΑΝ. 
0325 14 2 

377 ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ) ΠΑΝ.ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0284 14, 16 2 

378 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ - ΑΓΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1422 14 2 

379 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΑΡΤΑ) ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1242 14 2 

380 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. 1657 14 2 

381 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) - Α.Π.Θ. Α.Π.Θ. 0273 14 2 

382 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) - ΔΙ.ΠΑ.Ε. ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1634 14 2 

383 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ) ΠΑΝ.ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 1511 14 2 

384 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ) ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ 1289 14 2 

385 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ) ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ. 1552 14 2 

386 
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΥΔΑΤΙΝΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΒΟΛΟΣ) 
ΠΑΝ.ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0360 14 2 

387 
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΒΟΛΟΣ) 

ΠΑΝ.ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0274 14 2 

388 
ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ 
ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ) 

Δ.Π.Θ. 0212 14 2, 4 

389 
ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ) 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 
ΠΑΝ. 

1061 14 2 

390 
ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  

(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
Α.Π.Θ. 0275 14 2 

391 
ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ, ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΞΥΛΟΥ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

(ΚΑΡΔΙΤΣΑ) 
ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1424 14, 27 2, 4 

392 ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΙΑΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ (ΚΑΡΔΙΤΣΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1425 28  

393 ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ. 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
0679 28  

394 ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΟΛΟΓΙΑΣ (ΤΡΙΚΑΛΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1426 21  

395 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΗΛΙΚΙΑ (ΑΘΗΝΑ) 

Ε.Κ.Π.Α. 0154 10 1, 2, 4 

396 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 

(ΑΘΗΝΑ) 
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ 0294 21  

397 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ 

(ΚΑΛΑΜΑΤΑ) 
ΠΑΝ.ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 1516 21  
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3ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΖΩΗΣ 

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 

Επ. 
Πεδίο 

398 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΑΘΗΝΑ) 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 

ΠΑΝ. 
0324 14 2 

399 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΛΑΡΙΣΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1428 14 2 

400 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΥΛΙΚΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)  ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0200 19 2 

401 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

(ΑΓΡΙΝΙΟ) 
ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 1278 21 2 

402 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
(ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0684 21 2 

403 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
(ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ) 

ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 1452 21 2 

404 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1635 21 2 

405 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

(ΚΑΛΑΜΑΤΑ) 

ΠΑΝ. 

ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 
1512 21 2 

406 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ (ΚΑΡΔΙΤΣΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1429 21 2 

407 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ (ΛΗΜΝΟΣ) ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0372 21 2 

408 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ 
ΑΝΘΡΩΠΟΥ (ΑΘΗΝΑ) 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 
ΠΑΝ. 

0328 21 2 

409 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0288 19 2 

410 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

(ΑΘΗΝΑ) 
Ε.Κ.Π.Α. 0401 9 1, 2, 4 

411 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

Α.Π.Θ. 0403 9 1, 2, 4 

412 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
(ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 

Δ.Π.Θ. 0404 9 1, 2, 4 

413 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
(ΣΕΡΡΕΣ) 

Α.Π.Θ. 0402 9 1, 2, 4 

414 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

(ΤΡΙΚΑΛΑ) 
ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0405 9 1, 2, 4 

415 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΑΘΗΝΑ) 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 

ΠΑΝ. 
0323 14 2 

416 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1613 21  

417 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ 
(ΣΗΤΕΙΑ) 

ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. 1653 21  

418 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΙΝΟΥ, ΑΜΠΕΛΟΥ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ 

(ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
0685 21 2 

419 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
Α.Π.Θ. 0134 10 1, 2, 4 

420 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ) 

ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 1286 6, 10 1, 2, 4 

421 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΠΑΤΡΑ) 

ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0136 10 1, 2, 4 

422 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΗΛΙΚΙΑ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ) 

Δ.Π.Θ. 0160 10 1, 2, 4 

423 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (ΡΟΔΟΣ) 
ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0162 10 1, 2, 4 

424 ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ. 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
0680 28  

425 ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) Δ.Π.Θ. 1670 28  

426 ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ) ΠΑΝ. ΔΥΤ. ΜΑΚ. 1558 28  

427 ΘΕΑΤΡΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0168 13 1, 2, 4 
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3ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΖΩΗΣ 

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 

Επ. 
Πεδίο 

428 ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0295 16  

429 ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ) Δ.Π.Θ. 0302 16  

430 ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0304 16  

431 ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0297 16  

432 ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) ΠΑΝ.ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0301 16  

433 ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΛΑΡΙΣΑ) ΠΑΝ.ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0300 16  

434 ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0299 16  

435 
ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 

(ΑΘΗΝΑ) 
Ε.Κ.Π.Α. 0173 

27 
1, 2, 4 

436 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0163 27 1, 2, 4 

437 ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0307 16  

438 ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΚΑΡΔΙΤΣΑ) ΠΑΝ.ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0308 16  

439 ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1245 10, 28  

440 ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ) ΠΑΝ.ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 1515 10, 28  

441 ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 1274 10, 28  

442 ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0681 28  

443 ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1614 28  

444 ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ (ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ) ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ. 1553 28  

445 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ. 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
0388 19 2 

446 
ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ 
(ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ) 

Δ.Π.Θ. 0290 16 2 

447 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

ΠΑ.ΜΑΚ. 0409 12 1, 2, 4 

448 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0408 12 1, 2, 4 

449 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΡΤΑ) ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1248 12 1, 2, 4 

450 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0406 12 1, 2, 4 

451 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΚΕΡΚΥΡΑ) ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 0407 12 1, 2, 4 

452 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0306 28  

453 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ. 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
0682 28  

454 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ)  Δ.Π.Θ. 1617 28  

455 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. 1651 28  

456 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1618 28  

457 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1249 28  

458 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΛΑΡΙΣΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1433 28  

459 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 1272 28  

460 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΤΡΙΠΟΛΗ) ΠΑΝ.ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 0190 28  

461 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0303 16  

462 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0305 16  

463 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0128 10 1, 2, 4 

464 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

(ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ) 
Δ.Π.Θ. 0142 10 1, 2, 4 

465 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΒΟΛΟΣ) ΠΑΝ.ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0164 10 1, 2, 4 

466 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
Α.Π.Θ. 0140 10 1, 2, 4 
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3ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΖΩΗΣ 

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 

Επ. 
Πεδίο 

467 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 

ΠΑΝ.ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0130 10 1, 2, 4 

468 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

(ΡΕΘΥΜΝΟ) 
ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0132 10 1, 2, 4 

469 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΡΟΔΟΣ) ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0143 10 1, 2, 4 

470 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

(ΦΛΩΡΙΝΑ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ.ΜΑΚ. 0334 10 1, 2, 4 

471 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (ΒΟΛΟΣ) ΠΑΝ.ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0178 10 1, 2, 4 

472 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) ΠΑΝ.ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0156 10 1, 2, 4 

473 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ (ΦΛΩΡΙΝΑ) ΠΑΝ. ΔΥΤ.ΜΑΚ. 0341 10 1, 2, 4 

474 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

(ΒΟΛΟΣ) 
ΠΑΝ.ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0166 10 1, 2, 4 

475 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΡΕΘΥΜΝΟ) 

ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0158 10 1, 2, 4 

476 ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ΝΑΥΠΛΙΟ) ΠΑΝ.ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 1517 27 1, 2, 4 

477 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΖΑΚΥΝΘΟΣ) ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 1453 14 2, 4 

478 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΛΑΡΙΣΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1434 14 2, 4 

479 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ) ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ 0276 14 2, 4 

480 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ 

(ΛΑΜΙΑ) 
ΠΑΝ.ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0369 23 2, 4 

481 ΤΕΧΝΩΝ ΗΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ) ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 0367 19, 27 1, 2, 4 

482 ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0289 16  

483 ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0291 16  

484 ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0293 16  

485 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0683 28  

486 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1616 28  

487 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΛΑΜΙΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1438 28  

488 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 1273 28  

489 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΣΠΑΡΤΗ) ΠΑΝ.ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 1520 28  

490 

ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ 
ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΔΡΑΜΑ) (Μετονομασία του 
Τμήματος ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ) 

Δ.Π.Θ. 1632 14 2 

491 ΧΗΜΕΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0263 15 2 

492 ΧΗΜΕΙΑΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ 0270 15 2 

493 ΧΗΜΕΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0265 15 2 

494 ΧΗΜΕΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0269 15 2 

495 ΧΗΜΕΙΑΣ (ΚΑΒΑΛΑ) Δ.Π.Θ. 1629 15 2 

496 ΧΗΜΕΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ 0267 15 2 

497 
ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ 
(ΨΑΧΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ) 

Ε.Κ.Π.Α. 1011 19, 27 1, 2, 4 

498 
ΩΚΕΑΝΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΒΙΟΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
(ΜΥΤΙΛΗΝΗ) 

ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ 1391 14 2 
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4ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 

Επ. 
Πεδίο 

499 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΨΑΧΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ) 

Ε.Κ.Π.Α. 1001 14 2, 3 

500 ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ) Δ.Π.Θ. 0353 14, 22 2, 3 

501 ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΑΘΗΝΑ) 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 

ΠΑΝ. 
0326 22 3 

502 
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 
(ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0673 10 1, 2, 3 

503 
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 

(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1610 10 1, 2, 3 

504 
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 

(ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 
ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1241 10 1, 2, 3 

505 ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ (ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ)  ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 1276 14 2, 3 

506 
ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (κατεύθυνση Ψηφιακών 

Εφαρμογών στις Τέχνες και τον Πολιτισμό) (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 
Δ.Π.Θ. 1669 7 1 

507 
ΑΝΩΤΕΡΗ ΣΧΟΛΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

(ΑΣΤΕΚ) 
Α.Σ.Τ.Ε. 0614 26 1 

508 
ΑΝΩΤΕΡΗ ΣΧΟΛΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΡΟΔΟΥ 
(ΑΣΤΕΡ) 

Α.Σ.Τ.Ε. 0613 26 1 

509 
ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ) 

ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 0342 6 1 

510 
ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0668 6 1 

511 
ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ, ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΠΑ.ΜΑΚ. 0176 6 1 

512 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1609 6 1 

513 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
(ΠΕΙΡΑΙΑΣ) 

ΠΑΝ.ΠΕΙΡΑΙΑ 0336 22 2 

514 ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ 0356 10 2 

515 ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ) ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0310 10 2 

516 ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ. 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
0674 27 2 

517 
ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ 

ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ) 
Δ.Π.Θ. 0212 14 2, 3 

518 
ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ, ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΞΥΛΟΥ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
(ΚΑΡΔΙΤΣΑ) 

ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1424 14, 27 2, 3 

519 ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΝΔΥΣΗΣ (ΚΙΛΚΙΣ) ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1627 27 1, 2 

520 ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΑΘΗΝΑ) ΠΑΝΤΕΙΟ 0124 6 1 

521 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΛΙΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ (ΨΑΧΝΑ 
ΕΥΒΟΙΑΣ) 

Ε.Κ.Π.Α. 1004 22  

522 
ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

(ΑΘΗΝΑ) 
Ο.Π.Α. 0150 22  

523 
ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

(ΚΟΖΑΝΗ) 
ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ 1549 22  

524 
ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ  ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΘΗΝΑ) 
(Μετονομασία του Τμήματος ΔΙΕΘΝΩΝ, ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΠΑΝΤΕΙΟ 0179 6 1 

525 ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) ΠΑ.ΜΑΚ. 0161 6, 22 1 

526 ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  (ΠΕΙΡΑΙΑΣ) ΠΑΝ. ΠΕΙΡΑΙΑ 0355 6 1 

527 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ (ΘΗΒΑ) 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 
ΠΑΝ. 

1063 22  
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4ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 

Επ. 
Πεδίο 

528 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0669 22  

529 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΛΑΡΙΣΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1427 22  

530 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0352 22  

531 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΧΙΟΣ) ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0320 22  

532 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 1005 22  

533 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ 
(ΚΑΛΑΜΑΤΑ) 

ΠΑΝ.ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 1514 22  

534 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. 1655 27  

535 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ (ΚΑΤΕΡΙΝΗ) ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1603 22 2 

536 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ, ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1605 
27 

 

537 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ. 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
0670 

27 
 

538 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 1283 27  

539 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΓ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ) 

ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. 1656 22 2 

540 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) Ο.Π.Α. 0240 22 2 

541 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΑΒΑΛΑ) Δ.Π.Θ. 1607 22 2 

542 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ) ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ 1544 22 2 

543 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 1282 22 2 

544 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΤΡΙΠΟΛΗ) ΠΑΝ.ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 1518 22 2 

545 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 

(ΑΘΗΝΑ) 
Ε.Κ.Π.Α. 0154 10 1, 2, 3 

546 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΣΩΝ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ) ΠΑΝ. ΔΥΤ.ΜΑΚ. 1551 27 1 

547 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ 0216 19, 23 2 

548 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
(ΑΘΗΝΑ) 

Ε.Κ.Π.Α. 0401 9 1, 2, 3 

549 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

Α.Π.Θ. 0403 9 1, 2, 3 

550 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

(ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 
Δ.Π.Θ. 0404 9 1, 2, 3 

551 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

(ΣΕΡΡΕΣ) 
Α.Π.Θ. 0402 9 1, 2, 3 

552 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
(ΤΡΙΚΑΛΑ) 

ΠΑΝ.ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0405 9 1, 2, 3 

553 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

Α.Π.Θ. 0134 10 1, 2, 3 

554 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ) 

ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 1286 6, 10 1, 2, 3 

555 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ 

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΠΑΤΡΑ) 
ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0136 10 1, 2, 3 

556 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 

ΗΛΙΚΙΑ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ) 
Δ.Π.Θ. 0160 10 1, 2, 3 

557 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (ΡΟΔΟΣ) 

ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0162 10 1, 2, 3 

558 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0675 
27 

2 

559 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ (ΣΕΡΡΕΣ) ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1626 27 2 
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4ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 

Επ. 
Πεδίο 

560 
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ - ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

ΠΑ.ΜΑΚ. 
1211 19, 23 2 

561 
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΠΑ.ΜΑΚ. 

1212 19, 23 2 

562 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΧΑΝΙΑ) ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. 1662 19 2 

563 ΘΕΑΤΡΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0168 13 1, 2, 3 

564 ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0173 27 1, 2, 3 

565 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0163 27 1, 2, 3 

566 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ) ΠΑΝΤΕΙΟ 0159 6 1 

567 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) Δ.Π.Θ. 1302 6 1 

568 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1606 22  

569 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ) Ο.Π.Α. 0347 22  

570 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 
ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0672 22  

571 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. 1654 22  

572 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 

ΠΑ.ΜΑΚ. 0337 22  

573 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΚΑΒΑΛΑ) Δ.Π.Θ. 1604 22  

574 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ) ΠΑΝ.ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 1513 22  

575 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΚΟΖΑΝΗ) ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ 1545 22  

576 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΛΑΡΙΣΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1430 22  

577 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΠΡΕΒΕΖΑ) ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1244 22  

578 ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) Ο.Π.Α. 0314 22  

579 

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ: ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ, 

ΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΑ, ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ (ΡΟΔΟΣ) 
(Μετονομασία του Τμήματος Μεσογειακών Σπουδών) 

ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0181 6 1 

580 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΚΑΙ 

ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
0389 19 2 

581 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΧΙΟΣ) ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ 0222 19 2 

582 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  

(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1624 19 2 

583 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  (ΞΑΝΘΗ) Δ.Π.Θ. 0224 19 2 

584 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΧΑΝΙΑ) 
ΠΟΛ/ΧΝΕΙΟ 

ΚΡΗΤΗΣ 
0230 19 2 

585 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΣΑΜΟΣ)  
ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0344 19 2 

586 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1625 19 2 

587 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
(ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. ΔΥΤ. 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

0390 19 2 

588 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ) 

ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1622 19 2 

589 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
(ΚΟΖΑΝΗ) 

ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ 1542 19, 27 2 

590 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

(ΣΥΡΟΣ) 
ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0238 19, 27 2 

591 ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) ΠΑ.ΜΑΚ. 0409 12 1, 2, 3 

592 ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΚΟΥΣΤΙΚΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ) ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. 1664 12, 27 2 

593 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0408 12 1, 2, 3 
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4ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 

Επ. 
Πεδίο 

594 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΡΤΑ) ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1248 12 1, 2, 3 

595 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0406 12 1, 2, 3 

596 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΚΕΡΚΥΡΑ) ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 0407 12 1, 2, 3 

597 ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ) ΠΑΝ.ΠΕΙΡΑΙΑ 0157 22  

598 ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΧΙΟΣ) ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0180 22  

599 ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΑΘΗΝΑ)                                                                                 ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ 0144 17  

600 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΑΘΗΝΑ) Ο.Π.Α. 0312 22  

601 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ) ΠΑΝ.ΠΕΙΡΑΙΑ 0315 22  

602 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (ΧΙΟΣ) ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ 0612 22  

603 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

(ΑΘΗΝΑ) 
ΠΑΝΤΕΙΟ 0152 22  

604 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0309 22  

605 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΒΟΛΟΣ) ΠΑΝ.ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0350 22  

606 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) - Α.Π.Θ. Α.Π.Θ. 0311 22  

607 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) - 

ΠΑΝ.ΜΑΚΕΔ. 
ΠΑ.ΜΑΚ. 0317 22  

608 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) ΠΑΝ.ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0345 22  

609 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ) ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ. 1548 22  

610 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)  Δ.Π.Θ. 0097 22  

611 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΠΑΤΡΑ) ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ 0319 22  

612 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΡΕΘΥΜΝΟ) ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0321 22  

613 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ) ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1602 22  

614 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΤΡΙΠΟΛΗ) ΠΑΝ.ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 0361 22  

615 ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΣΠΑΡΤΗ) ΠΑΝ.ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 0400 22  

616 ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΑΘΗΝΑ) Ο.Π.Α. 0313 22  

617 ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΓΡΕΒΕΝΑ) ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ 1546 22  

618 
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΠΑ.ΜΑΚ. 0322 22  

619 ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ) ΠΑΝ.ΠΕΙΡΑΙΑ 0316 22  

620 ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ)  ΔΙ.ΠΑ.Ε. 1601 22  

621 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0128 10 1, 2, 3 

622 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
(ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ) 

Δ.Π.Θ. 0142 10 1, 2, 3 

623 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΒΟΛΟΣ) ΠΑΝ.ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0164 10 1, 2, 3 

624 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
Α.Π.Θ. 0140 10 1, 2, 3 

625 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) ΠΑΝ.ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0130 10 1, 2, 3 

626 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ) ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0132 10 1, 2, 3 

627 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΡΟΔΟΣ) ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0143 10 1, 2, 3 

628 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ) ΠΑΝ. ΔΥΤ.ΜΑΚ. 0334 10 1, 2, 3 

629 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (ΒΟΛΟΣ) ΠΑΝ.ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0178 10 1, 2, 3 

630 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) ΠΑΝ.ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0156 10 1, 2, 3 

631 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ (ΦΛΩΡΙΝΑ) ΠΑΝ. ΔΥΤ.ΜΑΚ. 0341 10 1, 2, 3 

632 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΒΟΛΟΣ) ΠΑΝ.ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0166 10 1, 2, 3 

633 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ) ΠΑΝ.ΚΡΗΤΗΣ 0158 10 1, 2, 3 

634 ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ΝΑΥΠΛΙΟ) ΠΑΝ.ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 1517 27 1, 2, 3 
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4ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

A/A 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

ΟΝΟΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΙΔΡΥΜΑ Κ.Α 

Πλαίσιο 
Πρ. 

Άλλο 

Επ. 
Πεδίο 

635 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΖΑΚΥΝΘΟΣ) ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 1453 14 2, 3 

636 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΛΑΡΙΣΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1434 14 2, 3 

637 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ) ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ 0276 14 2, 3 

638 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
(ΑΜΦΙΣΣΑ) 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 
ΠΑΝ. 

1064 22  

639 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ) Ο.Π.Α. 0333 23 2 

640 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) Α.Π.Θ. 0338 23 2 

641 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΚΑΒΑΛΑ) Δ.Π.Θ. 1630 23 2 

642 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ) ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ. 1554 23 2 

643 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ) ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 0366 23 2 

644 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ) ΠΑΝ.ΠΕΙΡΑΙΑ 0339 23 2 

645 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ) ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ 0412 23 2 

646 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΑΘΗΝΑ) Ε.Κ.Π.Α. 0330 23 2 

647 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΑΡΤΑ) ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1250 23 2 

648 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΛΑΜΙΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0099 23 2 

649 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΤΡΙΠΟΛΗ) 
ΠΑΝ. 

ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 
0098 23 2 

650 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ 

(ΛΑΜΙΑ) 
ΠΑΝ.ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0369 23 2, 3 

651 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

(ΜΥΤΙΛΗΝΗ) 
ΠΑΝ.ΑΙΓΑΙΟΥ 0354 6 1 

652 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ (ΒΟΛΟΣ) 

ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1435 6, 27 1 

653 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ) Ο.Π.Α. 0329 19, 22 2 

654 
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ (ΓΡΕΒΕΝΑ) (Μετονομασία του Τμήματος 

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ) 
ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ. 1547 22 2 

655 
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ - 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΣΑΜΟΣ) 

ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ 0218 19 2 

656 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ) ΠΑΝ. ΠΕΙΡΑΙΑ 0318 22 2 

657 ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1436 19 2 

658 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ (ΨΑΧΝΑ 

ΕΥΒΟΙΑΣ) 
Ε.Κ.Π.Α. 1008 19, 27 2 

659 ΤΕΧΝΩΝ ΗΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ) ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 0367 19, 27 1, 2, 3 

660 ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (ΚΕΡΚΥΡΑ) ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 1455 27  

661 ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ) ΠΑΝ.ΠΕΙΡΑΙΑ 0375 22  

662 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 

(ΑΙΓΑΛΕΩ) 

ΠΑΝ. 

ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ 
0677 27 1, 2 

663 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 

(ΠΕΙΡΑΙΑΣ) 
ΠΑΝ.ΠΕΙΡΑΙΑ 0155 22 2 

664 ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ) ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 1456 27 1 

665 ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΛΑΡΙΣΑ) ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 1439 19, 23 2 

666 ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ) ΠΑΝ.ΠΕΙΡΑΙΑ 0262 19, 23 2 

667 ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΣΠΑΡΤΗ) 
ΠΑΝ. 

ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ 
1519 19, 23 2 

668 
ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ (ΨΑΧΝΑ 
ΕΥΒΟΙΑΣ) 

Ε.Κ.Π.Α. 1011 19, 27 1, 2, 3 
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4. Πλαίσια Πρόσβασης στα ΑΑΕΙ Κύπρου και Ελλάδας 

 

Πλαίσιο Πρόσβασης 1 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (3): 

• Νέα Ελληνικά 

• Λατινικά ή Ιστορία 

• Αγγλικά 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Αρχαία Ελληνικά 

• Λατινικά ή Ιστορία 

• Γαλλικά ή Άλλη Ξένη Γλώσσα* 
 
* Γερμανικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Ρωσικά, Τουρκικά 

ΚΥΠΡΟΣ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

1105 ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (Π.Κ.) 

 ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

127 ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

129 ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

 

Πλαίσιο Πρόσβασης 2 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (3): 

• Νέα Ελληνικά 

• Λατινικά ή Ιστορία 

• Γαλλικά 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Αρχαία Ελληνικά 

• Λατινικά ή Ιστορία 

• Αγγλικά ή Άλλη Ξένη Γλώσσα* 
 
* Γερμανικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Ρωσικά, Τουρκικά 

ΚΥΠΡΟΣ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

1116 ΓΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (Π.Κ.)  (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 24) 

 ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

131 ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

133 ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

 

Πλαίσιο Πρόσβασης 3 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (3): 

• Νέα Ελληνικά 

• Λατινικά ή Ιστορία 

• Γερμανικά 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Αρχαία Ελληνικά 

• Λατινικά ή Ιστορία 

• Αγγλικά ή Γαλλικά ή Άλλη Ξένη Γλώσσα* 
 
* Ιταλικά, Ισπανικά, Ρωσικά, Τουρκικά 

ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

135 ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

137 ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

 

Πλαίσιο Πρόσβασης 4 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (3): 

• Νέα Ελληνικά 

• Λατινικά 

• Ιταλικά 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Αρχαία Ελληνικά 

• Ιστορία 

• Αγγλικά ή Γαλλικά ή Άλλη Ξένη Γλώσσα* 
 
* Γερμανικά, Ισπανικά, Ρωσικά, Τουρκικά 

ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

182 ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

139 ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 
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Πλαίσιο Πρόσβασης 5 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (3): 

• Νέα Ελληνικά 

• Λατινικά 

• Ισπανικά 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Αρχαία Ελληνικά 

• Ιστορία 

• Αγγλικά ή Γαλλικά ή Άλλη Ξένη Γλώσσα* 
 
* Γερμανικά, Ιταλικά, Ρωσικά, Τουρκικά 

ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

183 ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

 

Πλαίσιο Πρόσβασης 6 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (2): 

• Νέα Ελληνικά 

• Αγγλικά ή 
 Αγγλικά 4ωρο Τ.Σ. ή 
Γαλλικά ή 
Άλλη Ξένη Γλώσσα* 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (2): 

• Αρχαία Ελληνικά 

• Λατινικά 

• Ιστορία 

• Μαθηματικά ή Μαθηματικά Κ.Κ. 

• Φυσική 

• Βιολογία 

• Οικονομικά 

• Γαλλικά ή Άλλη Ξένη Γλώσσα* 
 
* Γερμανικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Ρωσικά, Τουρκικά 

ΚΥΠΡΟΣ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

1115 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ (Π.Κ.) 

1108 ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ) (Π.Κ.) 

1109 ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ) (Π.Κ.) 

1107 ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΣΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΤΟΥΡΚΙΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ) (Π.Κ.) 

 ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

342 
ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ – ΙΟΝΙΟ 
ΠΑΝ/ΜΙΟ) 

668 
ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ 
– ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

176 
ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ, ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΑΝ. 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 

1609 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΔΙ.ΠΑ.Ε.)  

1423 ΓΛΩΣΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΒΟΛΟΣ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

124 ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΠΑΝΤΕΙΟ) 

147 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

161 
ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 
(πρόσβαση και από το Πλαίσιο 22) 

355 ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΠΑΝ. ΠΕΙΡΑΙΑ) 

179 ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΘΗΝΑ – ΠΑΝΤΕΙΟ) 

174 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 

148 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

153 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ (ΑΘΗΝΑ – ΠΑΝΤΕΙΟ) 

1286 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ) 
(πρόσβαση και από το Πλαίσιο 10) 

384 
ΘΕΩΡΙΑΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ (ΑΘΗΝΑ – Α.Σ.Κ.Τ) (πρόσβαση και από το 
Πλαίσιο 27) 

187 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΚΟΡΙΝΘΟΣ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) 

167 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ – ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ) 

165 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΠΑΝΤΕΙΟ) 

671 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 
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Πλαίσιο Πρόσβασης 6 (συνέχεια) 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (2): 

• Νέα Ελληνικά 

• Αγγλικά ή 
 Αγγλικά 4ωρο Τ.Σ. ή 
Γαλλικά ή 
Άλλη Ξένη Γλώσσα* 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (2): 

• Αρχαία Ελληνικά 

• Λατινικά 

• Ιστορία 

• Μαθηματικά ή Μαθηματικά Κ.Κ. 

• Φυσική 

• Βιολογία 

• Οικονομικά 

• Γαλλικά ή Άλλη Ξένη Γλώσσα* 
 
* Γερμανικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Ρωσικά, Τουρκικά 

 ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

1652 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.) 

1301 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ – ΔΠΘ) 

159 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΠΑΝΤΕΙΟ) 

1302 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ – ΔΠΘ) 

1006 ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

126 ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΠΑΝΤΕΙΟ) 

348 ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ – ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ) 

149 ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ – ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ) 

181 
ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ: ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ, ΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΑ, ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ (ΡΟΔΟΣ 
– ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ) 

123 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

125 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΠΑΝΤΕΙΟ) 

373 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ – ΔΠΘ) 

351 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ – ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ) 

411 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ (ΚΟΡΙΝΘΟΣ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) 

357 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

354 ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ – ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ) 

1435 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ (ΒΟΛΟΣ – 
ΠΑΝ.ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 27) 

192 
ΡΩΣΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΘΗΝΑ) - 
ΡΩΣΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΕΚΠΑ) 

188 ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

 

Πλαίσιο Πρόσβασης 7  

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (4): 

• Νέα Ελληνικά 

• Ιστορία 

• Αρχαία Ελληνικά 

• Λατινικά 

 

ΚΥΠΡΟΣ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

1101 ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΚΑΙ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (Π.Κ.) 

1102 ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ (Π.Κ.) 

1103 ΚΛΑΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ (ΚΛΑΣΙΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ) (Π.Κ.) 

1104 ΚΛΑΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ (ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ) (Π.Κ.) 

1113 ΝΟΜΙΚΗΣ (Π.Κ.) 

 ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

1669 
ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (κατεύθυνση Φιλολογίας, Ιστορίας και Ανθρωπολογίας) 

(ΚΟΜΟΤΗΝΗ – ΔΠΘ)  

101 ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 
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Πλαίσιο Πρόσβασης 7 (συνέχεια) 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (4): 

• Νέα Ελληνικά 

• Ιστορία 

• Αρχαία Ελληνικά 

• Λατινικά 

 

ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

103 ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

780 ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) – ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΠΘ) 

110 ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

112 ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

114 ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

116 ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ – ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ) 

1284 ΙΣΤΟΡΙΑΣ-ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

145 ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΚΕΡΚΥΡΑ – ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ) 

104 
ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ – 
ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) 

177 
ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ – ΠΑΝ. 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

105 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

107 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

117 ΝΟΜΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

119 ΝΟΜΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

121 ΝΟΜΙΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ – ΔΠΘ) 

1007 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

109 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

111 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

113 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

189 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) 

175 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

115 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ – ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ) 

120 ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

1010 ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

122 ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

102 ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

138 ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ – ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ) 

 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ (βλ.Σημ.1) 

1501 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ (ΣΣΑΣ) – ΤΜΗΜΑ ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΙΚΟ – 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

 ΑΝΩΤΑΤΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ (Α.Ε.Α.) (βλ. Σημ.2) 

413 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

416 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

 

Σημ. 1: Στις πιο πάνω Στρατιωτικές Σχολές και στα Τμήματά τους, ενδέχεται να μην υπάρξουν διαθέσιμες 
θέσεις. 

Σημ. 2: Για τα προγράμματα σπουδών των Ανώτατων Εκκλησιαστικών Ακαδημιών, οι ενδιαφερόμενοι πρέπει 
να γνωρίζουν ότι υποψήφιοι/υποψήφιες μπορούν να είναι ΜΟΝΟ χριστιανοί ορθόδοξοι. Ειδικά, δε, στα 
Προγράμματα Ιερατικών Σπουδών, δεκτοί γίνονται ΜΟΝΟ άρρενες υποψήφιοι.  
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Πλαίσιο Πρόσβασης 8 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (2): 

• Νέα Ελληνικά 

• Ιστορία 
 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (2): 

• Γαλλικά 

• Αγγλικά 

• Γερμανικά 

ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

385 ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ, ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΡΜΗΝΕΙΑΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ – ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ) 

 
 

Πλαίσιο Πρόσβασης 9 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (3): 

• Νέα Ελληνικά 

• Βιολογία 

• Πρακτική Δοκιμασία 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Μαθηματικά ή Μαθηματικά Κ.Κ. 

• Ιστορία 

• Οικονομικά 

• Αγγλικά ή Γαλλικά ή Άλλη Ξένη Γλώσσα* 

• Φυσική 

• Χημεία 

• Πληροφορική 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή 
Τεχνολογία Τ.Σ. (Θ.Κ.) ή Τεχνολογία Τ.Σ. (Π.Κ.) 

 
* Γερμανικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Ρωσικά, Τουρκικά 

ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

401 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

403 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

404 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ – ΔΠΘ) 

402 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΣΕΡΡΕΣ – ΑΠΘ) 

405 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΤΡΙΚΑΛΑ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

 

Πλαίσιο Πρόσβασης 10 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (2): 

• Νέα Ελληνικά 

• Μαθηματικά ή 
Μαθηματικά Κ.Κ. 

 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (2): 

• Αρχαία Ελληνικά 

• Ιστορία 

• Λατινικά 

• Αγγλικά 

• Οικονομικά 

• Φυσική 

• Βιολογία 

• Χημεία 

• Λογιστική 

ΚΥΠΡΟΣ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

1110 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (Π.Κ.) 

1111 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ (ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ) (Π.Κ.) 

1112 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ (ΠΡΟΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ) (Π.Κ.) 

3122 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ (ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ/ΛΟΓΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑ) (ΤΕΠΑΚ) 

 ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

1610 ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΔΙ.ΠΑ.Ε.) 

673 ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ. ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ) 

1241 ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

 356 ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ) 

 310 ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ – ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ) 

154 ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

134 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 
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Πλαίσιο Πρόσβασης 10 (συνέχεια)) 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (2): 

• Νέα Ελληνικά 

• Μαθηματικά ή 
Μαθηματικά Κ.Κ. 

 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (2): 

• Αρχαία Ελληνικά 

• Ιστορία 

• Λατινικά 

• Αγγλικά 

• Οικονομικά 

• Φυσική 

• Βιολογία 

• Χημεία 

• Λογιστική 

ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

1286 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 
(πρόσβαση και από το Πλαίσιο 6) 

136 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΠΑΤΡΑ – 
ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

160 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ – ΔΠΘ) 

162 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (ΡΟΔΟΣ – 
ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ) 

1245 
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 28) (βλ. 
Σημ.3)  

1515 
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΠΑΝ.ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 28) (βλ. 
Σημ.3) 

1274 ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 28) (βλ. Σημ.3) 

128 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

142 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ – ΔΠΘ) 

164 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΒΟΛΟΣ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

140 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

130 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

132 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ – ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ) 

143 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΡΟΔΟΣ – ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ) 

334 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ – ΠΑΝ. ΔΥΤ. ΜΑΚ. ) 

178 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (ΒΟΛΟΣ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

156 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

341 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ (ΦΛΩΡΙΝΑ – ΠΑΝ. ΔΥΤ. ΜΑΚ. ) 

166 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΒΟΛΟΣ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

158 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ – ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ) 

171 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ ) 

170 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΠΑΝΤΕΙΟ) 

172 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

1251 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

151 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ – ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ) 

1550 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ – ΠΑΝ. ΔΥΤ. ΜΑΚ.) 

1668 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ - ΔΠΘ) 

 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ (βλ. Σημ. 1) 

1502 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ (ΣΣΑΣ) – ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ 
 
Σημ. 1:  Στις πιο πάνω Στρατιωτικές Σχολές και στα Τμήματά τους, ενδέχεται να μην υπάρξουν διαθέσιμες 
θέσεις. 

Σημ. 3:  Οι υποψήφιοι/υποψήφιες δεν μπορούν να παρακολουθήσουν το συγκεκριμένο πρόγραμμα σπουδών 
αν παρουσιάζουν: Κώφωση-βαρηκοΐα, δυσαρθρία, τραυλισμός, εγκεφαλοπάθεια που επηρεάζει τη λειτουργία  
λόγου-άρθρωσης ή παθολογική φωνή. Όσοι/όσες εισάγονται στα τμήματα αυτά, υποβάλλονται σε σχετικές 
εξετάσεις με ευθύνη του τμήματος και αν διαπιστωθεί ότι κάποιος/α παρουσιάζει μία από τις παραπάνω 
παθήσεις, διαγράφεται από το τμήμα. 
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Πλαίσιο Πρόσβασης 11 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (2): 

• Νέα Ελληνικά 

• Μαθηματικά ή 
Μαθηματικά Κ.Κ. 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (2): 

• Φυσική ή Φυσική 4ωρο Τ.Σ. 

• Χημεία 

• Βιολογία 

• Πληροφορική 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή 
Τεχνολογία Τ.Σ. (Θ.Κ.) ή Τεχνολογία Τ.Σ. (Π.Κ.) 

• Ελεύθερο – Προοπτικό Σχέδιο 

• Αρχιτεκτονικό – Τεχνικό Σχέδιο ή 
Αρχιτεκτονικό Σχέδιο Τ.Σ. (Θ.Κ.) 

• Αγγλικά ή Αγγλικά 4ωρο Τ.Σ. 

• Ιστορία 

• Εικαστικές Εφαρμογές  

• Γραφικές Τέχνες (βλ. Πίνακα Μαθημάτων με 
Περιορισμούς σελ. 8) 

• Λογιστική 

• Οικονομικά 

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.) 
(Αθήνα) 

497 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

507 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

477 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

776 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

 

Πλαίσιο Πρόσβασης 12 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (3): 

• Νέα Ελληνικά 

• Μουσικές Σπουδές 

• Μουσική Εκτέλεση και 
Ερμηνεία 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Μαθηματικά ή Μαθηματικά Κ.Κ. 

• Ιστορία 

• Αρχαία Ελληνικά 

• Λατινικά 

• Οικονομικά 

• Αγγλικά ή Αγγλικά 4ωρο Τ.Σ. 

• Φυσική ή Φυσική 4ωρο Τ.Σ. 

• Πληροφορική 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή Τεχνολογία Τ.Σ. 
(Θ.Κ.) ή Τεχνολογία Τ.Σ. (Π.Κ.) 

ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

406 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

407 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΚΕΡΚΥΡΑ – ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ)  

408 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

409 ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 

1248 ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΡΤΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ)  

1664 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΚΟΥΣΤΙΚΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ – ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.) (πρόσβαση και 
από το Πλαίσιο 27) 
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Πλαίσιο Πρόσβασης 13 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (2): 

• Νέα Ελληνικά 

• Αγγλικά ή 
Γαλλικά ή 
Άλλη Ξένη Γλώσσα* 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (2): 

• Αρχαία Ελληνικά 

• Λατινικά 

• Ιστορία 

• Μαθηματικά ή Μαθηματικά Κ.Κ. 

• Οικονομικά 

• Αγγλικά ή Γαλλικά ή Άλλη Ξένη Γλώσσα* 

• Θεατρολογία 
 
* Γερμανικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Ρωσικά, Τουρκικά 

ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

146 ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

362 ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΝΑΥΠΛΙΟ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) 

169 ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

168 ΘΕΑΤΡΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

 
 

Πλαίσιο Πρόσβασης 14 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (3): 

• Νέα Ελληνικά 

• Βιολογία 

• Μαθηματικά 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Φυσική 

• Χημεία 

• Πληροφορική 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή Τεχνολογία Τ.Σ. 
(Θ.Κ.) 

ΚΥΠΡΟΣ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

3101 ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (Π.Κ.) 

4130 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
(ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ) (ΤΕΠΑΚ) 

4131 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
(ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ) (ΤΕΠΑΚ) 

4132 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
(ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΖΩΟΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΙ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΑΣ) (ΤΕΠΑΚ) 

 ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

353 ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 22) 

1001 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 
(ΨΑΧΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ – ΕΚΠΑ) 

1288 ΑΕΙΦΟΡΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ (ΑΓΡΙΝΙΟ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

1276 ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ (ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ)  

277 ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

282 ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ) 

279 ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

281 ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

280 ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

325 ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝ.) 

284 
ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) (πρόσβαση και 
από το Πλαίσιο 16) 

273 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

1634 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΔΙ.ΠΑ.Ε.) 

1511 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) 

1289 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

1552 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ.) 

1242 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΑΡΤΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

1657 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.) 
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Πλαίσιο Πρόσβασης 14 (συνέχεια) 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (3): 

• Νέα Ελληνικά 

• Βιολογία 

• Μαθηματικά 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Φυσική 

• Χημεία 

• Πληροφορική 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή Τεχνολογία Τ.Σ. 
(Θ.Κ.) 

ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

1422 ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ-ΑΓΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

360 
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΥΔΑΤΙΝΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΒΟΛΟΣ – ΠΑΝ. 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

274 
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΒΟΛΟΣ – 
ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

212 
ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 
(ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ – ΔΠΘ) 

1061 
ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  (ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ – 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝ.)  

1424 
ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ, ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΞΥΛΟΥ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (ΚΑΡΔΙΤΣΑ – ΠΑΝ. 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) (πρόσβαση και από το πλαίσιο 27) 

275 ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

324 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝ.) 

1428 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΛΑΡΙΣΑ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ)  

323 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝ.) 

1453 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΖΑΚΥΝΘΟΣ – ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ) 

1434 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΛΑΡΙΣΑ – ΠΑΝ/ΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

276 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ – ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ) 

1632 ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΔΡΑΜΑ – ΔΠΘ)  

1391 ΩΚΕΑΝΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΒΙΟΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ – ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ) 

 
 

Πλαίσιο Πρόσβασης 15 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (3): 

• Νέα Ελληνικά 

• Χημεία 

• Μαθηματικά 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Φυσική 

• Βιολογία 

• Πληροφορική 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή Τεχνολογία Τ.Σ. 
(Θ.Κ.) 

ΚΥΠΡΟΣ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

2108 ΧΗΜΕΙΑΣ (Π.Κ.) 

4133 ΧΗΜΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ (ΤΕΠΑΚ) 

 ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

263 ΧΗΜΕΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

270 ΧΗΜΕΙΑΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ) 

265 ΧΗΜΕΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

269 ΧΗΜΕΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

1629 ΧΗΜΕΙΑΣ (ΚΑΒΑΛΑ – ΔΠΘ) 

267 ΧΗΜΕΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

235 ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ – ΕΜΠ) 

237 ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

1563 ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ.) 

239 ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

214 
ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΧΑΝΙΑ – ΠΟΛ/ΧΝΕΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 19) 
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Πλαίσιο Πρόσβασης 16 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (4): 

• Νέα Ελληνικά 

• Φυσική 

• Χημεία 

• Βιολογία 

 

ΚΥΠΡΟΣ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

3102 ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ (Π.Κ.) 

 ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

284 
ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) (πρόσβαση και 
από το Πλαίσιο 14) 

295 ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

302 ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ – ΔΠΘ) 

304 ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ) 

297 ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

301 ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

300 ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΛΑΡΙΣΑ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

299 ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

307 ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

308 ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΚΑΡΔΙΤΣΑ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

290 ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ – ΔΠΘ) 

303 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

305 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

289 ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

291 ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

293 ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ (βλ. Σημ. 1) 

3502 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ (ΣΣΑΣ) – ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΟ 

3503 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ (ΣΣΑΣ) – ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ 

3504 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ (ΣΣΑΣ) – ΤΜΗΜΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ 

3505 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ (ΣΣΑΣ) – ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ 
 
Σημ. 1:  Στις πιο πάνω Στρατιωτικές Σχολές και στα Τμήματά τους, ενδέχεται να μην υπάρξουν διαθέσιμες 
θέσεις. 

 

Πλαίσιο Πρόσβασης 17 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (2): 

• Νέα Ελληνικά 

• Μαθηματικά ή 
Μαθηματικά Κ.Κ. 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (2): 

• Φυσική ή Φυσική 4ωρο Τ.Σ. 

• Χημεία 

• Βιολογία 

• Οικονομικά 

• Αγγλικά ή Αγγλικά 4ωρο Τ.Σ. 

• Αγωγή Υγείας (Οικιακή Οικονομία)  

• Ιστορία 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή Τεχνολογία Τ.Σ. 
(Θ.Κ.) 

ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

144 ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ) 
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Πλαίσιο Πρόσβασης 18 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (3): 

• Νέα Ελληνικά 

• Μαθηματικά 

• Φυσική 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Ελεύθερο – Προοπτικό Σχέδιο 

• Αρχιτεκτονικό – Τεχνικό Σχέδιο ή 
Αρχιτεκτονικό Σχέδιο Τ.Σ. (Θ.Κ.) 

ΚΥΠΡΟΣ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

4108 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ (ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ 
ΕΠΙΠΕΔΟΥ) (Π.Κ.) (βλ. Σημ. 6) 

 ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

231 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ – ΕΜΠ) 

236 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΒΟΛΟΣ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

233 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

779 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

234 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΞΑΝΘΗ – ΔΠΘ) 

232 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

370 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΧΑΝΙΑ – ΠΟΛ/ΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ) 
 

Σημ. 6: Για τους υποψήφιους από το ακαδημαϊκό έτος 2022-23, το πρόγραμμα σπουδών Αρχιτεκτονικής 
μετονομάζεται σε «Αρχιτεκτονική (Ενοποιημένος Τίτλος Σπουδών Μεταπτυχιακού Επιπέδου Αρχιτεκτονικής)». 
Το πρόγραμμα διαρκεί 5 ακαδημαϊκά έτη και η δομή των σπουδών συνηγορεί ως προς την αναγνώριση του 
μάστερ ως ενιαίου. 
 
 

Πλαίσιο Πρόσβασης 19 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (3): 

• Νέα Ελληνικά 

• Μαθηματικά 

• Φυσική 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Χημεία 

• Βιολογία 

• Πληροφορική 

• Ελεύθερο – Προοπτικό Σχέδιο 

• Αρχιτεκτονικό – Τεχνικό Σχέδιο ή 
Αρχιτεκτονικό Σχέδιο Τ.Σ. (Θ.Κ.) 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή Τεχνολογία Τ.Σ. 
(Θ.Κ.) 

ΚΥΠΡΟΣ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

4106 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
(ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ) (Π.Κ.) 

4107 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
(ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ) (Π.Κ.) 

4128 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ) (ΤΕΠΑΚ) 

4129 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ) 
(ΤΕΠΑΚ) 

2101 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ (Π.Κ.) 

4102 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ (Π.Κ.) 

4123 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΥΛΙΚΩΝ (ΤΕΠΑΚ) 

4110 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ) 
(Π.Κ.)  

4111 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ) (Π.Κ.) 

4126 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
(ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ) (ΤΕΠΑΚ) 

4127 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
(ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ) (ΤΕΠΑΚ) 

2102 ΦΥΣΙΚΗΣ (Π.Κ.) 

225 
ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
(ΑΘΗΝΑ – ΕΜΠ)  
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Πλαίσιο Πρόσβασης 19 (συνέχεια)  

Κωδικό
ς 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (3): 

• Νέα Ελληνικά 

• Μαθηματικά 

• Φυσική 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Χημεία 

• Βιολογία 

• Πληροφορική 

• Ελεύθερο – Προοπτικό Σχέδιο 

• Αρχιτεκτονικό – Τεχνικό Σχέδιο ή 
Αρχιτεκτονικό Σχέδιο Τ.Σ. (Θ.Κ.) 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή Τεχνολογία Τ.Σ. (Θ.Κ.) 

ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

227 ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ)  

1288 ΑΕΙΦΟΡΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ (ΑΓΡΙΝΙΟ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

1002 ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΨΑΧΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ – ΕΚΠΑ)  

327 ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝ.) 

285 ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

287 ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

283 ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΩΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

200 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΥΛΙΚΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ) 

288 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

216 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο  23) 
Από τις Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης 2027, η πρόσβαση θα γίνεται μόνο μέσω του Πλαισίου 23. 

1211 
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ-ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΑΝ. ΜΑΚΕΔ.)  (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 23)  Από τις Παγκύπριες 
Εξετάσεις Πρόσβασης 2027, η πρόσβαση θα γίνεται μόνο μέσω του Πλαισίου 23. 

1212 
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  –
ΠΑΝ.ΜΑΚΕΔ.) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 23) Από τις Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης 2027, 
η πρόσβαση θα γίνεται μόνο μέσω του Πλαισίου 23. 

246 ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΑΘΗΝΑ – ΕΜΠ) 

387 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ –  ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

217 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΑΘΗΝΑ – ΕΜΠ) 

220 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΒΟΛΟΣ – ΠΑΝ. 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

1660 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.) 

219 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

1564 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (KOZANH – ΠΑΝ. ΔΥΤ. ΜΑΚ.) 

223 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΞΑΝΘΗ – ΔΠΘ) 

1522 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) 

221 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

331 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΧΑΝΙΑ – ΠΟΛ/ΧΝΕΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ) 

1662 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΧΑΝΙΑ – ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.) 

248 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ KAI ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) – 
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ) 

251 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ KAI ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) – ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
(ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ) 

243 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

245 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

249 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

1555 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ – ΠΑΝ.ΔΥΤ. ΜΑΚ.) 

1432 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΛΑΜΙΑ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

247 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

252 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΣΑΜΟΣ – ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ) 

241 ΜΕΤΑΛΛΕΙΟΛΟΓΩΝ - ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ – ΕΜΠ) 
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Πλαίσιο Πρόσβασης 19 (συνέχεια)  

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (3): 

• Νέα Ελληνικά 

• Μαθηματικά 

• Φυσική 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Χημεία 

• Βιολογία 

• Πληροφορική 

• Ελεύθερο – Προοπτικό Σχέδιο 

• Αρχιτεκτονικό – Τεχνικό Σχέδιο ή 
Αρχιτεκτονικό Σχέδιο Τ.Σ. (Θ.Κ.) 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή Τεχνολογία Τ.Σ. (Θ.Κ.) 

ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

388 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

389 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

272 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΛΙΚΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

340 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝ. 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

215 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

222 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΧΙΟΣ – ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ) 

1541 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΡΥΚΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ – ΠΑΝ. ΔΥΤ. ΜΑΚ.) 

242 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΡΥΚΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΧΑΝΙΑ – ΠΟΛ/ΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ) 

1624 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΔΙ.ΠΑ.Ε.) 

224 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΞΑΝΘΗ – ΔΠΘ) 

230 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΧΑΝΙΑ – ΠΟΛ/ΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ) 

1623 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΔΙ.ΠΑ.Ε.) 

476 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΞΑΝΘΗ – ΔΠΘ) 

344 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΣΑΜΟΣ – ΠΑΝ. 
ΑΙΓΑΙΟΥ) 

390 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

1622 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ –  
ΔΙ.ΠΑ.Ε.) 

1625 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – 
ΔΙ.ΠΑ.Ε) 

1542 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ  – ΠΑΝ. ΔΥΤ. ΜΑΚ.) 
(πρόσβαση και από το Πλαίσιο 27) 

238 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΣΥΡΟΣ – ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ) 
(πρόσβαση και από το Πλαίσιο 27) 

391 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

1620 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΣΕΡΡΕΣ – ΔΙ.ΠΑ.Ε.) 

363 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

228 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ, ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΒΟΛΟΣ – 
ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

213 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΑΕΡΟΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

209 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ – ΕΜΠ) 

392 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

332 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΒΟΛΟΣ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

1659 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ) 

211 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

210 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ – ΠΑΝ. ΔΥΤ. ΜΑΚ.) 

1523 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) 

1619 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ – ΔΙ.ΠΑ.Ε) 

393 ΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

229 ΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ – ΕΜΠ) 

201 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ – ΕΜΠ) 

394 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 
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Πλαίσιο Πρόσβασης 19 (συνέχεια)  

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (3): 

• Νέα Ελληνικά 

• Μαθηματικά 

• Φυσική 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Χημεία 

• Βιολογία 

• Πληροφορική 

• Ελεύθερο – Προοπτικό Σχέδιο 

• Αρχιτεκτονικό – Τεχνικό Σχέδιο ή 
Αρχιτεκτονικό Σχέδιο Τ.Σ. (Θ.Κ.) 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή Τεχνολογία Τ.Σ. (Θ.Κ.) 

ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

1524 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) 

1621 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ– ΔΙ.ΠΑ.Ε.) 

208 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΒΟΛΟΣ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

203 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

207 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΞΑΝΘΗ – ΔΠΘ) 

205 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

329 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ – Ο.Π.Α.) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 22) 

218 
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ – ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΣΑΜΟΣ – 
ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ) 

676 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

1436 ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ – ΠΑΝ.ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ)  

1008 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ (ΨΑΧΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ – ΕΚΠΑ) (πρόσβαση και από το 
Πλαίσιο 27)  

367 ΤΕΧΝΩΝ ΗΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ – ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 27) 

253 ΦΥΣΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

261 ΦΥΣΙΚΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ) 

255 ΦΥΣΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

259 ΦΥΣΙΚΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

1628 ΦΥΣΙΚΗΣ (ΚΑΒΑΛΑ – ΔΠΘ) 

1437 ΦΥΣΙΚΗΣ (ΛΑΜΙΑ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

257 ΦΥΣΙΚΗΣ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

214 
ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΧΑΝΙΑ – ΠΟΛ/ΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ) 
(πρόσβαση και από το Πλαίσιο 15) 

1439 ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΛΑΡΙΣΑ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 23) 

262 ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΠΑΝ. ΠΕΙΡΑΙΑ) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 23) 

1519 ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΣΠΑΡΤΗ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 23) 

1011 
ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ (ΨΑΧΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ – ΕΚΠΑ) (πρόσβαση και 
από το Πλαίσιο 27) 

 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ (βλ. Σημ. 1) 

2501 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ – ΤΜΗΜΑ ΟΠΛΩΝ 

2502 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ – ΤΜΗΜΑ ΣΩΜΑΤΩΝ 

2506 ΣΧΟΛΗ ΝΑΥΤΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ – ΤΜΗΜΑ ΜΑΧΙΜΩΝ  

2507 ΣΧΟΛΗ ΝΑΥΤΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ – ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

2510 ΣΧΟΛΗ ΙΚΑΡΩΝ – ΤΜΗΜΑ ΙΠΤΑΜΕΝΩΝ 

2511 ΣΧΟΛΗ ΙΚΑΡΩΝ – ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

2512 ΣΧΟΛΗ ΙΚΑΡΩΝ – ΤΜΗΜΑ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΑΕΡΑΜΥΝΑΣ 

2513 ΣΧΟΛΗ ΙΚΑΡΩΝ – ΤΜΗΜΑ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΩΝ 

2515 ΣΧΟΛΗ ΙΚΑΡΩΝ – ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 

2516 ΣΧΟΛΗ ΙΚΑΡΩΝ – ΤΜΗΜΑ ΕΦΟΔΙΑΣΤΩΝ 

 
Σημ. 1: Στις πιο πάνω Στρατιωτικές Σχολές και στα Τμήματά τους, ενδέχεται να μην υπάρξουν διαθέσιμες θέσεις.  
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 Πλαίσιο Πρόσβασης  20 

Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (3): 

• Νέα Ελληνικά 

• Μαθηματικά ή 
Μαθηματικά Κ.Κ.  

• Αγγλικά ή Αγγλικά 
4ωρο Τ.Σ. 
 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Φυσική ή Φυσική 4ωρο Τ.Σ. 

• Χημεία 

• Βιολογία 

• Πληροφορική 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή 
Τεχνολογία Τ.Σ. (Θ.Κ.) ή Τεχνολογία Τ.Σ. (Π.Κ.) 

• Ελεύθερο – Προοπτικό Σχέδιο 

• Αρχιτεκτονικό – Τεχνικό Σχέδιο ή 
Αρχιτεκτονικό Σχέδιο Τ.Σ. (Θ.Κ.) 

• Ιστορία 

• Εικαστικές Εφαρμογές  

• Γραφικές Τέχνες (βλ. Πίνακα Μαθημάτων με 
Περιορισμούς σελ. 8)  

• Λογιστική 

• Οικονομικά 

 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ (βλ. Σημ. 1) 

4601 ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ ΞΗΡΑΣ – ΤΜΗΜΑ ΟΠΛΩΝ 

4602 ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ ΞΗΡΑΣ – ΤΜΗΜΑ ΣΩΜΑΤΩΝ 

4603 ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

4607 
ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ – ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

4608 
ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ – ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

4609 
ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ – ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

 
 

Σημ. 1: Στις πιο πάνω Στρατιωτικές Σχολές και στα Τμήματά τους, ενδέχεται να μην υπάρξουν διαθέσιμες θέσεις. 

 

 Πλαίσιο Πρόσβασης  21 
 
 
 
 
 
 
Κωδικός 
Σχολής  

Υποχρεωτικά Μαθήματα (3): 

• Νέα Ελληνικά 

• Μαθηματικά ή 
Μαθηματικά Κ.Κ. 

• Χημεία ή Βιολογία  
 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Φυσική 

• Χημεία ή Βιολογία 

• Πληροφορική 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή 
Τεχνολογία Τ.Σ. (Θ.Κ.)  

ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

1633 ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΔΡΑΜΑ – ΔΠΘ)  

1426 ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΟΛΟΓΙΑΣ (ΤΡΙΚΑΛΑ –  ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ)  

294 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ) 

1516 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ)  

1278 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΑΓΡΙΝΙΟ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ)  

684 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ)  

1452 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ – ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ 

1635 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΔΙ.ΠΑ.Ε) 

1512 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ)  

1429 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ (ΚΑΡΔΙΤΣΑ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ)  

372 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ (ΛΗΜΝΟΣ – ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ)  

328 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ (ΑΘΗΝΑ – ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝ.)  

1613 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΔΙ.ΠΑ.Ε.)  

1653 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ (ΣΗΤΕΙΑ – ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.)  

685 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΙΝΟΥ, ΑΜΠΕΛΟΥ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ)  
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Πλαίσιο Πρόσβασης 22 

 
 
Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (2): 

• Νέα Ελληνικά 

• Μαθηματικά 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (2): 

• Οικονομικά 

• Λογιστική 

• Φυσική 

• Αγγλικά ή Αγγλικά 4ωρο Τ.Σ. ή Γαλλικά ή Άλλη 
Ξένη Γλώσσα* 

• Πληροφορική 
* Γερμανικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Ρωσικά, Τουρκικά 

ΚΥΠΡΟΣ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

5102 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ) (Π.Κ.) 

5104 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (Π.Κ.) 

5105 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (Π.Κ.) 

5129 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ (ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ) 
(ΤΕΠΑΚ) (βλ. Σημ. 8) 

5130 ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΑ (ΤΕΠΑΚ) 

5131 ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ (ΤΕΠΑΚ) 

5132 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ (ΤΕΠΑΚ) 

 ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

353 ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ – ΔΠΘ) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 14) 

326 ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝ.)  

336 ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΠΑΝ. ΠΕΙΡΑΙΑ) 

1004 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΛΙΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ (ΨΑΧΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ – ΕΚΠΑ) 

161 
ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΑΝ. ΜΑΚΕΔ.) (πρόσβαση 
και από το Πλαίσιο 6) 

150 ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΘΗΝΑ – Ο.Π.Α) 

1549 ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ.) 

1063 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ (ΘΗΒΑ  –
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝ.)  

669 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

1427 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΛΑΡΙΣΑ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

352 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

320 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΧΙΟΣ – ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ) 

1005 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

1514 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) 

1603 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ (ΚΑΤΕΡΙΝΗ – ΔΙ.ΠΑ.Ε.) 

1656 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ – ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.) 

240 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – Ο.Π.Α) 

1607 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΑΒΑΛΑ – ΔΠΘ) 

1544 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ) 

1282 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

1518 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΤΡΙΠΟΛΗ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) 

1606 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΔΙ.ΠΑ.Ε.) 

347 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ – Ο.Π.Α) 

672 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

1654 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.) 

337 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΑΝ. ΜΑΚΕΔ.) 

1604 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΚΑΒΑΛΑ – ΔΠΘ) 

1513 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) 

1545 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΚΟΖΑΝΗ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ.) 

1430 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΛΑΡΙΣΑ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 
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Πλαίσιο Πρόσβασης 22 (συνέχεια) 

 
 
Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (2): 

• Νέα Ελληνικά 

• Μαθηματικά 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (2): 

• Οικονομικά 

• Λογιστική 

• Φυσική 

• Αγγλικά ή Αγγλικά 4ωρο Τ.Σ. ή Γαλλικά ή Άλλη 
Ξένη Γλώσσα* 

• Πληροφορική 
* Γερμανικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Ρωσικά, Τουρκικά 

ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

1244 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΠΡΕΒΕΖΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

314 ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – Ο.Π.Α) 

157 ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΠΑΝ. ΠΕΙΡΑΙΑ) 

180 ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΧΙΟΣ – ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ) 

152 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΠΑΝΤΕΙΟ) 

312 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΑΘΗΝΑ – Ο.Π.Α) 

315 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΠΑΝ. ΠΕΙΡΑΙΑ) 

612 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (ΧΙΟΣ)  

309 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

350 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΒΟΛΟΣ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

311 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

317 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 

345 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

1548 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ – ΠΑΝ.ΔΥΤ. ΜΑΚ.) 

097 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ – ΔΠΘ) 

319 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

321 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΡΕΘΥΜΝΟ – ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ) 

1602 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ – ΔΙ.ΠΑ.Ε.) 

361 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΤΡΙΠΟΛΗ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) 

400 ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΣΠΑΡΤΗ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) 

313 ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΑΘΗΝΑ – Ο.Π.Α) 

1546 ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΓΡΕΒΕΝΑ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ.) 

322 ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΑΝ. ΜΑΚΕΔ.) 

316 ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΠΑΝ. ΠΕΙΡΑΙΑ) 

1601 ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ – ΔΙ.ΠΑ.Ε.) 

1064 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΑΜΦΙΣΣΑ – ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝ.) 

329 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ – Ο.Π.Α) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 19) 

1547 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ (ΓΡΕΒΕΝΑ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ.) 

318 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΠΑΝ. ΠΕΙΡΑΙΑ) 

375 ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΠΑΝ. ΠΕΙΡΑΙΑ) 

155 ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΠΑΝ. ΠΕΙΡΑΙΑ) 

 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ (βλ. Σημ. 1) 

5501 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ (ΣΣΑΣ) – ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 
 
Σημ. 1: Στις πιο πάνω Στρατιωτικές Σχολές και στα Τμήματά τους, ενδέχεται να μην υπάρξουν διαθέσιμες θέσεις.   

Σημ. 8: Το Τμήμα Διοίκησης, Επιχειρηματικότητας και Ψηφιακού Επιχειρείν (Διοίκησης) ΤΕΠΑΚ βρίσκεται στην 
Πάφο.  
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Πλαίσιο Πρόσβασης 23 

 
 
Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (3): 

• Νέα Ελληνικά 

• Μαθηματικά 

• Πληροφορική ή 
Ψηφιακά Ηλεκτρονικά ΙΙ 
Τ.Σ. (Θ.Κ.) ή 
Ηλεκτρολογία ΙΙΙ Τ.Σ. 
(Θ.Κ.) 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Οικονομικά 

• Λογιστική 

• Φυσική 

• Βιολογία 

• Αγγλικά ή Αγγλικά 4ωρο Τ.Σ. 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή Τεχνολογία Τ.Σ. 
(Θ.Κ.) 

ΚΥΠΡΟΣ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

4105 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (Π.Κ.) 

4109 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ (ΤΕΠΑΚ) 

 ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

1669 
ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (κατεύθυνση Ψηφιακών Εφαρμογών στις Τέχνες και τον 
Πολιτισμό) (ΚΟΜΟΤΗΝΗ – ΔΠΘ)  

216 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 
19). Από τις Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης 2027, η πρόσβαση θα γίνεται μόνο μέσω 
του Πλαισίου 23. 

1211 
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ – ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΑΝ. ΜΑΚΕΔ.) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 19).  Από τις Παγκύπριες 
Εξετάσεις Πρόσβασης 2027, η πρόσβαση θα γίνεται μόνο μέσω του Πλαισίου 23. 

1212 
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ –
ΠΑΝ. ΜΑΚΕΔ.) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 19).  Από τις Παγκύπριες Εξετάσεις 
Πρόσβασης 2027, η πρόσβαση θα γίνεται μόνο μέσω του Πλαισίου 23. 

333 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ – Ο.Π.Α) 

338 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ)  

1630 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  (ΚΑΒΑΛΑ – ΔΠΘ)  

1554 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ.)  

366 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ – ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ)  

339 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΠΑΝ. ΠΕΙΡΑΙΑ) 

412 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ)  

330 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ)  

1250 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΑΡΤΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ)  

099 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΛΑΜΙΑ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ)  

098 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΤΡΙΠΟΛΗ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ)  

369 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ (ΛΑΜΙΑ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ)  

1439 ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΛΑΡΙΣΑ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ)  

262 ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΠΑΝ. ΠΕΙΡΑΙΑ) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 19) 

1519 ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΣΠΑΡΤΗ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 19) 

 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ (βλ. Σημ. 1) 

0889 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ (ΣΣΑΣ) – ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
 

Σημ. 1: Στις πιο πάνω Στρατιωτικές Σχολές και στα Τμήματά τους, ενδέχεται να μην υπάρξουν διαθέσιμες θέσεις.  

Πλαίσιο Πρόσβασης 24  

 
Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (3): 

• Νέα Ελληνικά 

• Αγγλικά 

• Γαλλικά ή Γερμανικά 
 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Αρχαία Ελληνικά 

• Λατινικά 

• Ιστορία 

• Μαθηματικά ή Μαθηματικά Κ.Κ. 

• Οικονομικά 

• Γαλλικά ή Άλλη Ξένη Γλώσσα* 
 

* Γερμανικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Ρωσικά, Τουρκικά 

ΚΥΠΡΟΣ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

1116 ΓΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (Π.Κ.) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 2) 
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Πλαίσιο Πρόσβασης 25 

 
 
Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (2): 

• Νέα Ελληνικά 

• Αγγλικά ή 
Αγγλικά 4ωρο Τ.Σ. 

 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (1): 

• Ιστορία 

• Οικονομικά 

• Λογιστική 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή Τεχνολογία Τ.Σ. 
(Θ.Κ.) ή Τεχνολογία Τ.Σ. (Π.Κ.) 

• Γαλλικά ή Άλλη Ξένη Γλώσσα* 

• Φυσική 

• Χημεία 

• Βιολογία 

• Μαθηματικά ή Μαθηματικά Κ.Κ.   
 

* Γερμανικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Ρωσικά, Τουρκικά 

ΚΥΠΡΟΣ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

5302 
ΜΑΓΕΙΡΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ (3 έτη – ΓΛΩΣΣΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΑΓΓΛΙΚΗ) (ΤΕΠΑΚ / Α.Ε.Τ.Φ.Κ. / 
Α.Ξ.Ι.Κ.) (βλ.Σημ.9) 

5305 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ (3 έτη – ΓΛΩΣΣΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ 
ΑΓΓΛΙΚΗ) (ΤΕΠΑΚ / Α.Ε.Τ.Φ.Κ. / Α.Ξ.Ι.Κ.) (βλ.Σημ.9) 

Σημ. 9: Το Α.Ξ.Ι.Κ. έχει ενταχθεί στην Ακαδημία Επαγγελμάτων Τουρισμού και 

Φιλοξενίας του ΤΕΠΑΚ και βρίσκεται στην Πάφο.  

 

Πλαίσιο Πρόσβασης 26 

 
 
Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (1): 

• Νέα Ελληνικά 
 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (2): 

• Ιστορία 

• Αρχαία Ελληνικά 

• Λατινικά 

• Οικονομικά 

• Λογιστική 

• Πληροφορική 

• Φυσική ή Φυσική 4ωρο Τ.Σ 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή Τεχνολογία Τ.Σ. 
(Θ.Κ.) ή Τεχνολογία Τ.Σ. (Π.Κ.) 

• Αγγλικά ή Αγγλικά 4ωρο Τ.Σ. 

• Γαλλικά ή Άλλη Ξένη Γλώσσα* 

• Χημεία 

• Βιολογία 

• Μαθηματικά ή Μαθηματικά Κ.Κ 
 

* Γερμανικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Ρωσικά, Τουρκικά 

ΚΥΠΡΟΣ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

5303 
ΜΑΓΕΙΡΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ (3 έτη – ΓΛΩΣΣΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ) (ΤΕΠΑΚ / Α.Ε.Τ.Φ.Κ. / 
Α.Ξ.Ι.Κ.) (βλ.Σημ.9) 

 ΑΝΩΤΕΡΕΣ ΣΧΟΛΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

614 ΑΝΩΤΕΡΗ ΣΧΟΛΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΑΣΤΕΚ) (Άγιος Νικόλαος) 

613 ΑΝΩΤΕΡΗ ΣΧΟΛΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΡΟΔΟΥ (ΑΣΤΕΡ) 

Σημ. 9: Το Α.Ξ.Ι.Κ. έχει ενταχθεί στην Ακαδημία Επαγγελμάτων Τουρισμού και 

Φιλοξενίας του ΤΕΠΑΚ και βρίσκεται στην Πάφο.  
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Πλαίσιο Πρόσβασης 27 

 
 
Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (2): 

• Νέα Ελληνικά 

• Μαθηματικά ή 
Μαθηματικά Κ.Κ. 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (2): 

• Φυσική 

• Βιολογία 

• Ιστορία 

• Αρχαία Ελληνικά 

• Αγγλικά ή Αγγλικά 4ωρο Τ.Σ. ή Γαλλικά ή Άλλη Ξένη 
Γλώσσα* 

• Οικονομικά 

• Λογιστική 

• Πληροφορική 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή 
Τεχνολογία Τ.Σ. (Θ.Κ.) ή Τεχνολογία Τ.Σ. (Π.Κ.) 

• Εικαστικές Εφαρμογές  

• Γραφικές Τέχνες (βλ. Πίνακα Μαθημάτων με 
Περιορισμούς σελ. 8)  
 

* Γερμανικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Ρωσικά, Τουρκικά 
 
Από τις Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης 2027, στα 
επιλεγόμενα μαθήματα θα προστεθούν και τα μαθήματα 
Ελεύθερο – Προοπτικό Σχέδιο ή Αρχιτεκτονικό – Τεχνικό Σχέδιο 
ή Αρχιτεκτονικό Σχέδιο Τ.Σ. (Θ.Κ.). 

ΚΥΠΡΟΣ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

5121 ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ (ΤΕΠΑΚ) (βλ. Σημ. 8) 

5122 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΠΟΥΔΩΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ (ΤΕΠΑΚ) 

5125 ΠΟΛΥΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ΠΟΛΥΜΕΣΩΝ) (ΤΕΠΑΚ) 

5126 ΠΟΛΥΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ) (ΤΕΠΑΚ) 

5128 ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ (ΤΕΠΑΚ) 

 ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

674 ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

1424 
ΔΑΣΟΛΟΓΙΑ, ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΞΥΛΟΥ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (ΚΑΡΔΙΤΣΑ – ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) (πρόσβαση και από το πλαίσιο 14) 

1627 ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΝΔΥΣΗΣ (ΚΙΛΚΙΣ – ΔΙ.ΠΑ.Ε.) 

1655 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.) 

1605 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ, ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΔΙ.ΠΑ.Ε.) 

670 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

1283 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

1551 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΣΩΝ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ.) 

675 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

1626 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ (ΣΕΡΡΕΣ – ΔΙ.ΠΑ.Ε.) 

384 ΘΕΩΡΙΑΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ (ΑΘΗΝΑ – Α.Σ.Κ.Τ.) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 6) 

173 ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

163 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΠΘ) 

1542 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ.) 
(πρόσβαση και από το Πλαίσιο 19) 

238 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΣΥΡΟΣ – ΠΑΝ. ΑΙΓΑΙΟΥ) 
(πρόσβαση και από το Πλαίσιο 19) 

1664 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΚΟΥΣΤΙΚΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ – ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.) (πρόσβαση και 
από το Πλαίσιο 12) 

1517 ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ΝΑΥΠΛΙΟ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) 

1435 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ (ΒΟΛΟΣ - ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 
(πρόσβαση και από το Πλαίσιο 6) 

1008 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ (ΨΑΧΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ – ΕΚΠΑ) (πρόσβαση και από 
το Πλαίσιο 19) 
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Πλαίσιο Πρόσβασης 27 (συνέχεια) 

 
 
Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (2): 

• Νέα Ελληνικά 

• Μαθηματικά ή 
Μαθηματικά Κ.Κ. 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (2): 

• Φυσική 

• Βιολογία 

• Ιστορία 

• Αρχαία Ελληνικά 

• Αγγλικά ή Αγγλικά 4ωρο Τ.Σ. ή Γαλλικά ή Άλλη Ξένη 
Γλώσσα* 

• Οικονομικά 

• Λογιστική 

• Πληροφορική 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή 
Τεχνολογία Τ.Σ. (Θ.Κ.) ή Τεχνολογία Τ.Σ. (Π.Κ.) 

• Εικαστικές Εφαρμογές  

• Γραφικές Τέχνες (βλ. Πίνακα Μαθημάτων με 
Περιορισμούς σελ. 8)  
 

* Γερμανικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Ρωσικά, Τουρκικά 
 
Από τις Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης 2027, στα 
επιλεγόμενα μαθήματα θα προστεθούν και τα μαθήματα 
Ελεύθερο – Προοπτικό Σχέδιο ή Αρχιτεκτονικό – Τεχνικό Σχέδιο 
ή Αρχιτεκτονικό Σχέδιο Τ.Σ. (Θ.Κ.). 

ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

677 ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

367 ΤΕΧΝΩΝ ΗΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ – ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 19) 

1455 ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (ΚΕΡΚΥΡΑ – ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ) 

1456 ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ – ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ) 

1011 
ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ (ΨΑΧΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ – ΕΚΠΑ) (πρόσβαση και 
από το Πλαίσιο 19) 

 

Σημ. 8: Το Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού και Φιλοξενίας ΤΕΠΑΚ βρίσκεται στην Πάφο.  

 

Πλαίσιο Πρόσβασης 28 

 
 
Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (2): 

• Νέα Ελληνικά 

• Χημεία ή Βιολογία 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (2): 

• Φυσική 

• Χημεία ή Βιολογία 

• Πληροφορική 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή Τεχνολογία Τ.Σ. (Θ.Κ.) 
ή Τεχνολογία Τ.Σ. (Π.Κ.) 

• Ιστορία 

• Αγγλικά ή Αγγλικά 4ωρο Τ.Σ. 

• Οικονομικά 

• Μαθηματικά ή Μαθηματικά Κ.Κ. 

ΚΥΠΡΟΣ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

3123 ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΤΕΠΑΚ) 

3121 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΤΕΠΑΚ) 

 ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

678 ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) (βλ. Σημ.  4)  

1615 ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΔΙ.ΠΑ.Ε.) (βλ. Σημ. 5) 

1425 ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΙΑΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ (ΚΑΡΔΙΤΣΑ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

679 ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

680 ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

1670 ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΔΠΘ) 

1558 ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ.) 
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Πλαίσιο Πρόσβασης 28 (συνέχεια) 

 
 
Κωδικός 
Σχολής 

Υποχρεωτικά Μαθήματα (2): 

• Νέα Ελληνικά 

• Χημεία ή Βιολογία 

Επιλεγόμενα Μαθήματα (2): 

• Φυσική 

• Χημεία ή Βιολογία 

• Πληροφορική 

• Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή Τεχνολογία Τ.Σ. (Θ.Κ.) 
ή Τεχνολογία Τ.Σ. (Π.Κ.) 

• Ιστορία 

• Αγγλικά ή Αγγλικά 4ωρο Τ.Σ. 

• Οικονομικά 

• Μαθηματικά ή Μαθηματικά Κ.Κ. 

ΕΛΛΑΔΑ: TMHMA-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

1245 
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 10) (βλ. 
Σημ.3) 

1515 
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 10) (βλ. 
Σημ.3) 

1274 ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ.ΠΑΤΡΩΝ) (πρόσβαση και από το Πλαίσιο 10) (βλ. Σημ.3) 

681 ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

1614 ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΔΙ.ΠΑ.Ε.) 

1553 ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ (ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΜΑΚ.) 

306 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΕΚΠΑ) 

682 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

1617 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ – ΔΠΘ)  

1651 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.) 

1618 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΔΙ.ΠΑ.Ε.) 

1249 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

1433 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΛΑΡΙΣΑ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

1272 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

190 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΤΡΙΠΟΛΗ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) 

683 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΑΝ.ΔΥΤ.ΑΤΤΙΚΗΣ) 

1273 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ – ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ) 

1616 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΔΙ.ΠΑ.Ε) 

1438 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΛΑΜΙΑ – ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ) 

1520 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΣΠΑΡΤΗ – ΠΑΝ. ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ) 

 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ (βλ. Σημ. 1) 

3501 ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 

 

Σημ. 1: Στις πιο πάνω Στρατιωτικές Σχολές και στα Τμήματά τους, ενδέχεται να μην υπάρξουν διαθέσιμες θέσεις.  

Σημ. 3:  Οι υποψήφιοι δεν μπορούν να παρακολουθήσουν το συγκεκριμένο πρόγραμμα σπουδών αν 
παρουσιάζουν: Κώφωση-βαρηκοΐα, δυσαρθρία, τραυλισμός, εγκεφαλοπάθεια που επηρεάζει τη λειτουργία 
λόγου-άρθρωσης ή παθολογική φωνή. Όσοι εισάγονται στα τμήματα αυτά, υποβάλλονται σε σχετικές εξετάσεις 
με ευθύνη του τμήματος και αν διαπιστωθεί ότι κάποιος παρουσιάζει μία από τις παραπάνω παθήσεις, 
διαγράφεται από το τμήμα. 

Σημ. 4: Το Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (Παν.Δυτ.Αττικής) περιλαμβάνει 
τις ακόλουθες Κατευθύνσεις: Αισθητικής και Κοσμητολογίας, Ακτινολογίας και Ακτινοθεραπείας, Ιατρικών 
Εργαστηρίων, Οδοντικής Τεχνολογίας και Οπτικής και Οπτομετρίας .      

Σημ. 5: Το Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδας (ΔΙ.ΠΑ.Ε.) αποτελεί 
αυτόνομο Τμήμα τετραετούς φοίτησης με ενιαίο Πρόγραμμα Σπουδών χωρίς κατευθύνσεις . 

 

http://www.xr.teiath.gr/


60 
 

5. Παράρτημα: Ανώτερα και Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα Ελλάδας 

που συμπεριλαμβάνονται στην έκδοση  

 

Α/Α ΑΝΩΤΕΡΑ ΚΑΙ ΑΝΩΤΑΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΕΔΡΑ 

1.  Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 
 

Αθήνα 

2.  Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο 
 

Αθήνα 

3.  Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών 
 

Αθήνα 

4.  Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών Αθήνα 

5.  Πάντειο Πανεπιστήμιο Αθήνα 

6.  Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής Αθήνα 

7.  Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο Αθήνα 

8.  Πανεπιστήμιο Πειραιώς Πειραιάς 

9.  Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης Θεσσαλονίκη 

10.  Πανεπιστήμιο Μακεδονίας Θεσσαλονίκη 

11.  Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας Κοζάνη 

12.  Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος Θεσσαλονίκη 

13.  Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης Κομοτηνή 

14.  Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων Ιωάννινα 

15.  Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας Βόλος 

16.  Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου Τρίπολη 

17.  Πανεπιστήμιο Πατρών Πάτρα 

18.  Πανεπιστήμιο Αιγαίου Μυτιλήνη 

19.  Ιόνιο Πανεπιστήμιο Κέρκυρα 

20.  Πανεπιστήμιο Κρήτης Ρέθυμνο 

21.  Πολυτεχνείο Κρήτης Χανιά 

22.  Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο Ηράκλειο 

23.  Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών Αθήνα 
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24.  Ανώτατη Σχολή Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής 

Εκπαίδευσης (ΑΣΠΑΙΤΕ) 

Αθήνα 

25.  Ανώτατη Σχολή Τουριστικής Εκπαίδευσης Ρόδος, Κρήτη 

26.  Ανώτατη Εκκλησιαστική Ακαδημία Αθήνα, 
Θεσσαλονίκη, Κρήτη 

27.  Στρατιωτικές Σχολές 

Στρατιωτικές Σχολές Αξιωματικών Σωμάτων (ΣΣΑΣ) 

Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων 

Σχολή Αξιωματικών Νοσηλευτικής 

Σχολή Ικάρων 

Σχολή Ναυτικών Δοκίμων 

Σχολή Μόνιμων Υπαξιωματικών Αεροπορίας 

Σχολή Μόνιμων Υπαξιωματικών Ναυτικού 

Σχολή Μόνιμων Υπαξιωματικών Στρατού Ξηράς 

 
 
Θεσσαλονίκη 
 
Αθήνα 
 
Αθήνα 
 
Αχαρνές Αττικής 
 
Πειραιάς 
 
Τατόι Αττικής 
 
Αθήνα 
 
Τρίκαλα 
 

 

 



ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

 
Το συγκεκριμένο Ευρετήριο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για σύντομη αναζήτηση και δεν 

αντικαθιστά τους Πίνακες με τα Πλαίσια Πρόσβασης. Ως εκ τούτου, για την πρόσβαση σε κάθε 
Τμήμα των Επιστημονικών Πεδίων καλούνται οι υποψήφιοι/υποψήφιες να ανατρέχουν στους 

Πίνακες των Πλαισίων Πρόσβασης και των Επιστημονικών Πεδίων 
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6. Παράρτημα: Ευρετήριο Σπουδών  

 

Α 
ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 

Κύπρου 
Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Αγγλικές Σπουδές 1 1  

Αγγλική Γλώσσα και Φιλολογία 1  1 

Αγρονόμοι - Τοπογράφοι Μηχανικοί 

Αγρονόμοι και Τοπογράφοι Μηχανικοί-Μηχανικοί 
Γεωπληροφορικής 

19 
 

 
2 

Αγροτική Ανάπτυξη 14, 22  2, 3, 4 

Αγροτική Οικονομία και Ανάπτυξη 22  3, 4 

Αγροτική Ανάπτυξη, Αγροδιατροφή και Διαχείριση 
Φυσικών Πόρων 

14  2, 3, 4 

Αγωγή και Φροντίδα στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία 10  1, 2, 3, 4 

Αειφορική Γεωργία 14,19  2, 3 

Αεροδιαστημική Επιστήμη και Τεχνολογία 19  2 

Αλιεία και Υδατοκαλλιέργειες 14  2, 3, 4 

Αμπελουργία και Οινολογία 21  2, 3 

Ανθρωπιστικές Σπουδές 7, 23  1, 4 

Ανώτατες Εκκλησιαστικές Ακαδημίες 

• Πρόγραμμα Ιερατικών Σπουδών 

 

7 

 

 

 

1 

Ανώτατες Σχόλες Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής 
Εκπαίδευσης (Α.Σ.ΠΑΙ.ΤΕ.) 

11  2 

Ανώτερες Σχολές Τουριστικής Εκπαίδευσης (Α.Σ.Τ.Ε.) 26  1, 4 

Αξιοποίηση Φυσικών Πόρων και Γεωργικής Μηχανικής 19  2, 3 

Αρχειονομία, Βιβλιοθηκονομία και Μουσειολογία 6  1, 4 

Αρχειονομία, Βιβλιοθηκονομία και Συστήματα 
Πληροφόρησης 

6  1, 4 

Αρχιτεκτονική (Π.Κ.) (Ενοποιημένος Τίτλος Σπουδών 
Μεταπτυχιακού Επιπέδου Αρχιτεκτονικής) 

18 2  

Αρχιτεκτονική Μηχανική 18  2 



ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

 
Το συγκεκριμένο Ευρετήριο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για σύντομη αναζήτηση και δεν 

αντικαθιστά τους Πίνακες με τα Πλαίσια Πρόσβασης. Ως εκ τούτου, για την πρόσβαση σε κάθε 
Τμήμα των Επιστημονικών Πεδίων καλούνται οι υποψήφιοι/υποψήφιες να ανατρέχουν στους 

Πίνακες των Πλαισίων Πρόσβασης και των Επιστημονικών Πεδίων 
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  Β  ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Βαλκανικές, Σλαβικές και Ανατολικές Σπουδές 6  1, 4 

Βιβλιοθηκονομία, Αρχειονομία και Συστήματα 
Πληροφόρησης 

6  1, 4 

Βιοϊατρικές Επιστήμες – ΔΙ.ΠΑ.Ε (χωρίς Κατευθύνσεις) 28  3 

Βιοϊατρικές Επιστήμες – Παν. Δυτικής Αττικής (με 
Κατευθύνσεις) 

• Αισθητικής και Κοσμητολογίας 

• Ακτινολογίας και Ακτινοθεραπείας 

• Ιατρικά Εργαστήρια 

• Οδοντική Τεχνολογία 

• Οπτική και Οπτομετρία 

 

 

28 

 

 

 

3 

Βιολογία 14 2 2, 3 

Βιολογικές Επιστήμες (Π.Κ.) 14 2,3  

Βιολογικές Εφαρμογές και Τεχνολογίες 14  2, 3 

Βιομηχανική Διοίκηση και Τεχνολογία 22  2, 4 

Βιοτεχνολογία 14  2, 3 

Βιοχημεία και Βιοτεχνολογία 14,16  2, 3 

Βυζαντινές και Νεοελληνικές Σπουδές (Π.Κ.) 7 1  

 

  Γ ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Γαλλική Γλώσσα και Φιλολογία 2  1 

Γαλλικές και Ευρωπαϊκές Σπουδές (Π.Κ.) 2, 24 1  

Γερμανική Γλώσσα και Φιλολογία 3  1 

Γεωγραφία 10  2, 4 

Γεωλογία 

Γεωλογία και Γεωπεριβάλλον 
19  2 

Γεωπονικές Επιστήμες (ΤΕΠΑΚ) 

- Κατεύθυνση Επιστήμη και Τεχνολογία Φυτικής 
Παραγωγής 

- Κατεύθυνση Επιστήμη και Τεχνολογία Τροφίμων 

14 2, 3  



ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

 
Το συγκεκριμένο Ευρετήριο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για σύντομη αναζήτηση και δεν 

αντικαθιστά τους Πίνακες με τα Πλαίσια Πρόσβασης. Ως εκ τούτου, για την πρόσβαση σε κάθε 
Τμήμα των Επιστημονικών Πεδίων καλούνται οι υποψήφιοι/υποψήφιες να ανατρέχουν στους 

Πίνακες των Πλαισίων Πρόσβασης και των Επιστημονικών Πεδίων 
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- Κατεύθυνση Ζωοτεχνία και Γαλακτοκομία 

Γεωπονία 

Γεωπονία – Αγροτεχνολογία 

Γεωπονία, Ιχθυολογία και Υδάτινο Περιβάλλον 

Γεωπονία, Φυτική Παραγωγή και Αγροτικό Περιβάλλον 

 

14 

 

 

 

2, 3 

 

Γλωσσικές και Διαπολιτισμικές Σπουδές 6  1 

Γραφικές Τέχνες 

(Πολυμέσα και Γραφικές Τέχνες, ΤΕΠΑΚ) 

 

27 
4 

 

 

Γραφιστική και Οπτική Επικοινωνία 27  2, 4 

 

  Δ ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Δασολογία, Επιστήμες Ξύλου και Σχεδιασμού 14,27  2, 3, 4 

Δασολογία και Διαχείριση Περιβάλλοντος και Φυσικών 
Πόρων 

14 
 

2, 3, 4 

Δασολογία και Διαχείριση Φυσικού Περιβάλλοντος  14  2,3 

Δασολογία και Φυσικό Περιβάλλον 14  2, 3 

Δημιουργικός Σχεδιασμός και  Ένδυση 27  1, 2, 4 

Δημόσια Διοίκηση 6  1, 4 

Δημόσια και Ενιαία Υγεία 28  3 

Δημόσια και Κοινοτική Υγεία 28  3 

Δημοσιογραφία (Π.Κ.) 6 1  

Δημοσιογραφία και Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας 6  1 

Διαιτολογία και Διατροφολογία 21  3 

Διαχείριση Λιμένων και Ναυτιλίας 22  4 

Διεθνείς και Ευρωπαϊκές Σπουδές 6, 22  1, 4 

Διεθνείς και Ευρωπαϊκές Οικονομικές Σπουδές 22  4 

Διοίκηση, Επιχειρηματικότητα και Ψηφιακό Επιχειρείν 
(Διοίκηση) (ΤΕΠΑΚ) 

22 4  

Διοίκηση Γεωργικών Επιχειρήσεων και Συστημάτων 
Εφοδιασμού 

22  4 



ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

 
Το συγκεκριμένο Ευρετήριο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για σύντομη αναζήτηση και δεν 

αντικαθιστά τους Πίνακες με τα Πλαίσια Πρόσβασης. Ως εκ τούτου, για την πρόσβαση σε κάθε 
Τμήμα των Επιστημονικών Πεδίων καλούνται οι υποψήφιοι/υποψήφιες να ανατρέχουν στους 

Πίνακες των Πλαισίων Πρόσβασης και των Επιστημονικών Πεδίων 
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Διοίκηση Επιχειρήσεων 22  4 

Διοίκηση Επιχειρήσεων και Δημόσια Διοίκηση (Π.Κ.) 22 4  

Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών 22  4 

Διοίκηση Επιχειρήσεων και Τουρισμού 27  4 

Διοίκηση Εφοδιαστικής Αλυσίδας 22  4 

Διοίκηση Οργανισμών, Μάρκετινγκ και Τουρισμού 27  4 

Διοίκηση Τουρισμού 27  4 

Διοικητική Επιστήμη και Τεχνολογία 22  2, 4 

Διοίκηση Τουρισμού και Φιλοξενίας (ΤΕΠΑΚ) 27 4  

 

  Ε ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Εκπαίδευση και Αγωγή στην Προσχολική Ηλικία 10  1, 2, 3, 4 

Εκπαιδευτική και Κοινωνική Πολιτική 6  1 

Εκπαιδευτικοί Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί και Εκπαιδευτικοί 
Ηλεκτρονικοί Μηχανικοί – Εκπαιδευτικοί Ηλεκτρολόγοι 
Μηχανικοί (Α.Σ.ΠΑΙ.ΤΕ.) 

11  2 

Εκπαιδευτικοί Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί και Εκπαιδευτικοί 
Ηλεκτρονικοί Μηχανικοί - Εκπαιδευτικοί Ηλεκτρονικοί 
Μηχανικοί (Α.Σ.ΠΑΙ.ΤΕ.) 

11  2 

Εκπαιδευτικοί Μηχανολόγοι Μηχανικοί (Α.Σ.ΠΑΙ.ΤΕ.) 11  2 

Εκπαιδευτικοί Πολιτικοί Μηχανικοί (Α.Σ.ΠΑΙ.ΤΕ.) 11  2 

Ελληνική Φιλολογία 7  1 

Επικοινωνία και Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης 6  1 

Επικοινωνία και Σπουδές Διαδικτύου (ΤΕΠΑΚ) 27 4  

Επικοινωνία και Ψηφιακά Μέσα 27  1, 4 

Επικοινωνία, Μέσα και Πολιτισμός 6  1 

Επιστήμες Αγωγής – Δημοτική / Προδημοτική Εκπαίδευση 
(Π.Κ.) 

10 1,2,3,4  

Επιστήμες της Εκπαίδευσης και της Αγωγής στην 
Προσχολική Ηλικία  

10  1, 2, 3, 4 



ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

 
Το συγκεκριμένο Ευρετήριο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για σύντομη αναζήτηση και δεν 

αντικαθιστά τους Πίνακες με τα Πλαίσια Πρόσβασης. Ως εκ τούτου, για την πρόσβαση σε κάθε 
Τμήμα των Επιστημονικών Πεδίων καλούνται οι υποψήφιοι/υποψήφιες να ανατρέχουν στους 

Πίνακες των Πλαισίων Πρόσβασης και των Επιστημονικών Πεδίων 
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Επιστήμες της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας  6, 10  1, 2, 3, 4 

Επιστήμες Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης / 
Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού 

10  1, 2, 3, 4 

Επιστήμη Δεδομένων (ΤΕΠΑΚ) 23 4  

Επιστήμη Δεδομένων για Οικονομικά και Διοίκηση 
(ΤΕΠΑΚ) 

22 4  

Επιστήμη Διαιτολογίας και Διατροφής 21  3 

Επιστήμες Διατροφής και Διαιτολογίας 21  3 

Επιστήμη Ζωικής Παραγωγής  14  2, 3 

Επιστήμη  και Τεχνολογία Τροφίμων 21  2, 3 

Επιστήμη και Μηχανική Υλικών 19  2, 3 

Επιστήμες Οίνου, Αμπέλου και Ποτών       21  2, 3 

Επιστήμη Τροφίμων και Διατροφής 21  2, 3 

Επιστήμη Τροφίμων και Διατροφής Ανθρώπου 21  2, 3 

Επιστήμη των Υλικών 19  2, 3 

Επιστήμη Υπολογιστών (Παν. Κρήτης) 19, 23  2, 4 

Επιστήμη Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού 9  1, 2, 3, 4 

Επιστήμη Φυτικής Παραγωγής 14  2, 3 

Εργοθεραπεία 28  3 

Εργοθεραπεία (ΤΕΠΑΚ) 28 3  

Εσωτερική Αρχιτεκτονική 27  2, 4 

Εφαρμοσμένα Μαθηματικά και Φυσικές Επιστήμες 
(Ε.Μ.Π.) 

19  2 

Εφαρμοσμένη Πληροφορική (Παν. Μακεδονίας) 

- Επιστήμη και Τεχνολογία Υπολογιστών 

- Πληροφοριακά Συστήματα 

19, 23  2, 4 

 

Z ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Ζωική Παραγωγή (Επιστήμη) 14  2, 3 

 



ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

 
Το συγκεκριμένο Ευρετήριο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για σύντομη αναζήτηση και δεν 

αντικαθιστά τους Πίνακες με τα Πλαίσια Πρόσβασης. Ως εκ τούτου, για την πρόσβαση σε κάθε 
Τμήμα των Επιστημονικών Πεδίων καλούνται οι υποψήφιοι/υποψήφιες να ανατρέχουν στους 

Πίνακες των Πλαισίων Πρόσβασης και των Επιστημονικών Πεδίων 
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Η ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Ηλεκτρολόγοι και Ηλεκτρονικοί Μηχανικοί  19  2 

Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί και Μηχανικοί Υπολογιστών 19 2 2 

Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί και Τεχνολογία Υπολογιστών 19  2 

Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί και Μηχανικοί Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών και Πληροφορικής (ΤΕΠΑΚ) 

      19 
2 

 

Ηλεκτρονικοί Μηχανικοί  19  2, 4 

Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί – Εκπαιδευτικοί (Α.Σ.ΠΑΙ.ΤΕ) 11  2 

Ηλεκτρονικοί Μηχανικοί – Εκπαιδευτικοί (Α.Σ.ΠΑΙ.ΤΕ) 11  2 

 

Θ ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Θεατρικές Σπουδές  13  1 

Θέατρο 13  1, 2, 3, 4 

Θεολογία / Θεολογία – Μουσουλμανικές Σπουδές 7  1 

Θεωρία και Ιστορία της Τέχνης 6, 27  1 

 

Ι ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Ιατρική 16 3 3 

Ιερατικές Σπουδές (ΑΕΑ/ΠΑΕΑ) 7  1 

Ισπανική Γλώσσα και Φιλολογία 5  1 

Ιστορία και Αρχαιολογία 7 1 1 

Ιστορία και Φιλοσοφία της Επιστήμης 27  1, 2, 3, 4 

Ιστορία και Ψηφιακές Ανθρωπιστικές Επιστήμες 7  1 

Ιστορία, Αρχαιολογία και Διαχείριση Πολιτισμικών Αγαθών 7  1 

Ιστορία, Αρχαιολογία και Κοινωνική Ανθρωπολογία 7  1 

Ιταλική Γλώσσα και Φιλολογία 4  1 

 



ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

 
Το συγκεκριμένο Ευρετήριο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για σύντομη αναζήτηση και δεν 

αντικαθιστά τους Πίνακες με τα Πλαίσια Πρόσβασης. Ως εκ τούτου, για την πρόσβαση σε κάθε 
Τμήμα των Επιστημονικών Πεδίων καλούνται οι υποψήφιοι/υποψήφιες να ανατρέχουν στους 

Πίνακες των Πλαισίων Πρόσβασης και των Επιστημονικών Πεδίων 

 

68 
 

Κ ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Κινηματογράφος 27  1, 2, 3, 4 

Κλασικές Σπουδές και Φιλοσοφία (Κλασικές Σπουδές) 
(Π.Κ) 

7 1  

Κλασικές Σπουδές και Φιλοσοφία (Φιλοσοφία) (Π.Κ) 7 1  

Κοινωνικές και Πολιτικές Επιστήμες (Κοινωνιολογία) (Π.Κ) 

Κοινωνικές και Πολιτικές Επιστήμες (Πολιτική Επιστήμη) 
(Π.Κ) 

6 1  

Κοινωνική Ανθρωπολογία 6  1 

Κοινωνική Ανθρωπολογία και Ιστορία 6  1 

Κοινωνική Εργασία  6  1 

Κοινωνική Εργασία (Επιστήμες της Εκπαίδευσης και 
Κοινωνικής Εργασίας) 

6, 10  1, 2, 3, 4 

Κοινωνική Θεολογία και Θρησκειολογία 7  1 

Κοινωνική Θεολογία και Χριστιανικός Πολιτισμός 7  1 

Κοινωνική και Εκπαιδευτική Πολιτική 6  1 

Κοινωνική Πολιτική 6  1, 4 

Κοινωνιολογία 6  1 

Κτηνιατρική 16  3 

 

Λ ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Λογιστική και Πληροφοριακά Συστήματα 22  4 

Λογιστική και Χρηματοοικονομική  22 4 4 

Λογοθεραπεία  10, 28  3 

Λογοθεραπεία / Λογοπαθολογία  - Επιστήμες 
Αποκατάστασης (ΤΕΠΑΚ) 

10 3  

 

 



ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

 
Το συγκεκριμένο Ευρετήριο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για σύντομη αναζήτηση και δεν 

αντικαθιστά τους Πίνακες με τα Πλαίσια Πρόσβασης. Ως εκ τούτου, για την πρόσβαση σε κάθε 
Τμήμα των Επιστημονικών Πεδίων καλούνται οι υποψήφιοι/υποψήφιες να ανατρέχουν στους 

Πίνακες των Πλαισίων Πρόσβασης και των Επιστημονικών Πεδίων 
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Μ ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Μαγειρικές Τέχνες  - Γλώσσα Διδασκαλίας Αγγλική 
(ΤΕΠΑΚ / Α.Ε.Τ.Φ.Κ. / Α.Ξ.Ι.Κ.) 

Μαγειρικές Τέχνες  - Γλώσσα Διδασκαλίας Ελληνική 
(ΤΕΠΑΚ / Α.Ε.Τ.Φ.Κ. / Α.Ξ.Ι.Κ.) 

25 

 

26 

4 

 

Μαθηματικά, Εφαρμοσμένα Μαθηματικά  19  2 

Μαθηματικά και Στατιστική (Π.Κ.) 19 2  

Μαιευτική 28  3 

Μάρκετινγκ και Επικοινωνία 22  4 

Μεσογειακές Σπουδές: Αρχαιολογία, Γλωσσολογία, 
Διεθνείς Σχέσεις 

6  1, 4 

Μεταλλειολόγοι Μεταλλουργοί Μηχανικοί 19  2 

Μηχανικοί Βιοϊατρικής 19  2, 3 

Μηχανικοί Βιομηχανικής Σχεδίασης και Παραγωγής 19  2, 4 

Μηχανικοί Επιστήμης Υλικών 19  2 

Μηχανικοί Η/Υ και Πληροφορικής 19  2 

Μηχανικοί Η/Υ και Πληροφορικής (Ηλεκτρολόγοι 
Μηχανικοί και Μηχανικοί Η/Υ και Πληροφορικής ΤΕΠΑΚ) 

 

19 
2  

Μηχανικοί Μηχανολογίας και Κατασκευαστικής (Π.Κ.) 19 2  

Μηχανικοί Οικονομίας και Διοίκησης 19  2, 4 

Μηχανικοί Ορυκτών Πόρων 19  2 

Μηχανικοί Παραγωγής και Διοίκησης 19  2, 4 

Μηχανικοί Περιβάλλοντος 19  2 

Μηχανική Περιβάλλοντος (Πολιτικοί Μηχανικοί και 
Μηχανικοί Περιβάλλοντος, Π.Κ.) 

 2  

Μηχανικοί Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών 
Συστημάτων 

19  2, 4 

Μηχανικοί Πληροφορικής και Υπολογιστών 19  2, 4 

Μηχανικοί Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών Συστημάτων 19  2, 4 

Μηχανικοί Πληροφορικής, Υπολογιστών και 
Τηλεπικοινωνιών 

19  2, 4 



ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

 
Το συγκεκριμένο Ευρετήριο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για σύντομη αναζήτηση και δεν 

αντικαθιστά τους Πίνακες με τα Πλαίσια Πρόσβασης. Ως εκ τούτου, για την πρόσβαση σε κάθε 
Τμήμα των Επιστημονικών Πεδίων καλούνται οι υποψήφιοι/υποψήφιες να ανατρέχουν στους 

Πίνακες των Πλαισίων Πρόσβασης και των Επιστημονικών Πεδίων 
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Μηχανικοί Σχεδίασης Προϊόντων και Συστημάτων 19, 27  2, 4 

Μηχανικοί Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής 19  2 

Μηχανικοί Υπολογιστών (Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί και 
Μηχανικοί Υπολογιστών Π.Κ.) 

19 2  

Μηχανικοί Χωροταξίας και Ανάπτυξης 19  2 

Μηχανικοί Χωροταξίας, Πολεοδομίας και Περιφερειακής 
Ανάπτυξης 

19 
 

2 

Μηχανολόγοι και Αεροναυπηγοί Μηχανικοί 19  2 

Μηχανολόγοι Μηχανικοί 19  2 

Μηχανολόγοι Μηχανικοί – Εκπαιδευτικοί (Α.Σ.ΠΑΙ.ΤΕ) 11  2 

Μηχανολόγοι Μηχανικοί και Επιστήμη και Μηχανική 
Υλικών (ΤΕΠΑΚ) 

19 2 
 

Μοριακή Βιολογία και Γενετική 16  2, 3 

Μουσική Επιστήμη και Τέχνη 12  1, 2, 3, 4 

Μουσικές Σπουδές  12  1, 2, 3, 4 

Μουσική Τεχνολογία και Ακουστική 12, 27  2, 4 

 

Ν ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Ναυπηγοί Μηχανικοί  19  2 

Ναυπηγοί Μηχανολόγοι Μηχανικοί 19  2 

Ναυτιλία και Επιχειρηματικές Υπηρεσίες 22  4 

Ναυτιλιακά (ΤΕΠΑΚ) 22 4  

Ναυτιλιακές Σπουδές  22  4 

Νομική 7 1 1 

Νοσηλευτική 28 3 3 

 

 



ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

 
Το συγκεκριμένο Ευρετήριο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για σύντομη αναζήτηση και δεν 

αντικαθιστά τους Πίνακες με τα Πλαίσια Πρόσβασης. Ως εκ τούτου, για την πρόσβαση σε κάθε 
Τμήμα των Επιστημονικών Πεδίων καλούνται οι υποψήφιοι/υποψήφιες να ανατρέχουν στους 

Πίνακες των Πλαισίων Πρόσβασης και των Επιστημονικών Πεδίων 
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Ξ ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Ξενοδοχειακή και Τουριστική Διεύθυνση  (ΤΕΠΑΚ / 

Α.Ε.Τ.Φ.Κ. / Α.Ξ.Ι.Κ.) 
25 4  

Ξένες Γλώσσες Μετάφραση – Διερμηνεία (Ιόνιο Παν.) 8  1 

 

Ο ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Οδοντιατρική 16  3 

Οικονομία και Βιώσιμη Ανάπτυξη 17  4 

Οικονομικά (Π.Κ.) 22 4  

Οικονομική Επιστήμη / Οικονομικές Επιστήμες 22  4 

Οικονομική και Διοίκηση Τουρισμού 22  4 

Οικονομική και Περιφερειακή Ανάπτυξη 22  4 

Ολοκληρωμένη Επικοινωνία Μάρκετινγκ (ΤΕΠΑΚ) 27 4  

Οργάνωση και Διαχείριση  Αθλητισμού 22  4 

Οργάνωση και Διοίκηση Επιχειρήσεων 22  4 

 

Π ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Παιδαγωγικό Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 7  1 

Παιδαγωγικό Δημοτικής Εκπαίδευσης 10  1, 2, 3, 4 

Παιδαγωγικό Ειδικής Αγωγής 10  1, 2, 3, 4 

Παιδαγωγικό Νηπιαγωγών 10  1, 2, 3, 4 

Παιδαγωγικό Προσχολικής Εκπαίδευσης 10  1, 2, 3, 4 

Παραστατικές και Ψηφιακές Τέχνες 27  1, 2, 3, 4 

Περιβάλλον 14  2, 3, 4 

Περιφερειακή και Οικονομική Ανάπτυξη 22  4 

Πληροφορική  23 2 2, 4 



ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

 
Το συγκεκριμένο Ευρετήριο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για σύντομη αναζήτηση και δεν 

αντικαθιστά τους Πίνακες με τα Πλαίσια Πρόσβασης. Ως εκ τούτου, για την πρόσβαση σε κάθε 
Τμήμα των Επιστημονικών Πεδίων καλούνται οι υποψήφιοι/υποψήφιες να ανατρέχουν στους 

Πίνακες των Πλαισίων Πρόσβασης και των Επιστημονικών Πεδίων 
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Πληροφορική και Τηλεματική 23  2, 4 

Πληροφορική και Τηλεπικοινωνίες 23  2, 4 

Πληροφορική με Εφαρμογές στη Βιοϊατρική 23  2, 3, 4 

Πολιτική Επιστήμη / Πολιτικές Επιστήμες 6  1 

Πολιτική Επιστήμη (Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών 
Π.Κ.) 

6 1  

Πολιτική Επιστήμη και Δημόσια Διοίκηση 6  1 

Πολιτική Επιστήμη και Διεθνείς Σχέσεις 6  1 

Πολιτική Επιστήμη και Ιστορία 6  1 

Πολιτικοί Μηχανικοί  19  2 

Πολιτικοί Μηχανικοί και Μηχανικοί Γεωπληροφορικής – 
(Πολιτικοί Μηχανικοί) / (Τοπογράφοι Μηχανικοί και 
Μηχανικοί Γεωπληροφορικής) (ΤΕΠΑΚ) 

19 2  

Πολιτικοί Μηχανικοί (Πολιτικοί Μηχανικοί και Μηχανικοί 
Περιβάλλοντος, Π.Κ.) 

19 2  

Πολιτισμική Τεχνολογία και Επικοινωνία 6  1, 4 

Πολιτισμός και Δημιουργικά Μέσα και Βιομηχανίες 6, 27  1, 4 

Πρόγραμμα Ιερατικών Σπουδών (ΑΕΑ/ΠΑΕΑ) 7  1 

Πολυμέσα (Πολυμέσα και Γραφικές Τέχνες, ΤΕΠΑΚ) 27 4  

 

P ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Ρωσική Γλώσσα και Φιλολογία και Σλαβικές Σπουδές – 
Ρωσική Γλώσσα και Φιλολογία 

6  1 

 

Σ ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Στατιστική 19, 22  2, 4 

Στατιστική και Αναλογιστικά-Χρηματοοικονομικά 
Μαθηματικά 

19  2, 4 

Στατιστική και Ασφαλιστική Επιστήμη 22  2, 4 

 



ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

 
Το συγκεκριμένο Ευρετήριο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για σύντομη αναζήτηση και δεν 

αντικαθιστά τους Πίνακες με τα Πλαίσια Πρόσβασης. Ως εκ τούτου, για την πρόσβαση σε κάθε 
Τμήμα των Επιστημονικών Πεδίων καλούνται οι υποψήφιοι/υποψήφιες να ανατρέχουν στους 

Πίνακες των Πλαισίων Πρόσβασης και των Επιστημονικών Πεδίων 
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Στρατιωτικές Σχολές Αξιωματικών Σωμάτων: 

• Τμήμα Νομικών Συμβούλων  

 

7 

 

1 

 

 

• Τμήμα Οικονομικό  

• Τμήμα Πληροφορικής 

22 

23 

4 

2, 4 

 

• Τμήμα Ψυχολογίας 10 1  

Στρατιωτικές Σχολές Αξιωματικών Σωμάτων: 

• Τμήμα Ιατρικό 

• Τμήμα Οδοντιατρικό 

• Τμήμα Κτηνιατρικό 

• Τμήμα Φαρμακευτικό 

16 3 

 

Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων: 

• Τμήμα Όπλων 

•  Τμήμα Σωμάτων 
Σχολή Ναυτικών Δoκίμων: 

• Τμήμα Μαχίμων  

• Τμήμα Μηχανικών 
Σχολή Ικάρων:  

• Τμήμα Ιπταμένων  

• Τμήμα Μηχανικών  

• Ελεγκτών Αεράμυνας 

• Μετεωρολογίας 

• Διοικητικών 

• Εφοδιαστών 

19 

 

 

2 

 

 

 

Σχολές Μονίμων Υπαξιωματικών Στρατού Ξηράς 

• Τμήμα Όπλων 

• Τμήμα Σωμάτων 
Σχολή Μονίμων Υπαξιωματικών Ναυτικού 
Σχολή Μονίμων Υπαξιωματικών Αεροπορίας 

• Κατεύθυνση Τεχνολογικής Υποστήριξης 

• Κατεύθυνση Επιχειρησιακής Υποστήριξης 

• Κατεύθυνση Διοικητικής και Εφοδιαστικής 
Υποστήριξης 

 

 

 

20 

 

 

 

2 

 

Σχολή Αξιωματικών Νοσηλευτικής 28 3  

Συντήρηση Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης  19  2 

Συστήματα Ενέργειας 19  2, 4 

 

Τ ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Τεχνολογίες Ψηφιακής Βιομηχανίας 19, 27  2, 4 



ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

 
Το συγκεκριμένο Ευρετήριο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για σύντομη αναζήτηση και δεν 

αντικαθιστά τους Πίνακες με τα Πλαίσια Πρόσβασης. Ως εκ τούτου, για την πρόσβαση σε κάθε 
Τμήμα των Επιστημονικών Πεδίων καλούνται οι υποψήφιοι/υποψήφιες να ανατρέχουν στους 

Πίνακες των Πλαισίων Πρόσβασης και των Επιστημονικών Πεδίων 
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Τέχνες Ήχου και Εικόνας 19, 27  1, 2, 3, 4 

Τοπογράφοι Μηχανικοί και Μηχανικοί Γεωπληροφορικής 
(Πολιτικοί Μηχανικοί και Μηχανικοί Γεωπληροφορικής 
ΤΕΠΑΚ) 

19 2  

Τουρισμός 27  4 

Τουριστικές Σπουδές 22  4 

Τουριστική Εκπαίδευση (ΑΣΤΕΚ, ΑΣΤΕΡ) 26  1, 4 

Τουρκικές και Μεσανατολικές Σπουδές 6 1  

Τουρκικές Σπουδές και Σύγχρονες Ασιατικές Σπουδές  6  1 

 

Φ ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Φαρμακευτική 16  3 

Φιλολογία 7  1 

Φιλοσοφία 7  1 

Φιλοσοφία (Κλασικές Σπουδές και Φιλοσοφία, Π.Κ) 7 1  

Φιλοσοφία και Παιδαγωγική 7  1 

Φυσική 19 2 2 

Φυσικό Περιβάλλον και Κλιματική Ανθεκτικότητα 14  2, 3 

Φυσικοθεραπεία 28  3 

Φωτογραφία και Οπτικοακουστικές Τέχνες 27  1, 2, 4 

 

Χ ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Χημεία 15 2, 3 2, 3 

Χημικοί Μηχανικοί 15 2 2 

Χημικοί Μηχανικοί και Μηχανικοί Περιβάλλοντος 15, 19  2 

Χρηματοοικονομική και Τραπεζική Διοικητική 22  2, 4 

Χρηματοοικονομικά και Λογιστική (ΤΕΠΑΚ) 22 4  

 



ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

 
Το συγκεκριμένο Ευρετήριο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για σύντομη αναζήτηση και δεν 

αντικαθιστά τους Πίνακες με τα Πλαίσια Πρόσβασης. Ως εκ τούτου, για την πρόσβαση σε κάθε 
Τμήμα των Επιστημονικών Πεδίων καλούνται οι υποψήφιοι/υποψήφιες να ανατρέχουν στους 

Πίνακες των Πλαισίων Πρόσβασης και των Επιστημονικών Πεδίων 
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Ψ ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Ψηφιακά Μέσα και Επικοινωνία 27  1, 4 

Ψηφιακά Συστήματα 19, 23  2, 4 

Ψηφιακές Τέχνες και Κινηματογράφος 19, 27  1,2,3,4 

Ψυχολογία 10 1 1 

 

Ω ΠΛΑΙΣΙΟ Επ.Πεδίο 
Κύπρου 

Επ.Πεδίο 
Ελλάδας 

Ωκεανογραφία και Θαλάσσιες Βιοεπιστήμες 14  2, 3 

 

 

 

 

 






